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DIE IDEE SEMIKOLON
Die Grundidee von Semikolon besteht darin, eine Serie von Papeterieprodukten 

mit puristischem Design in vielen modernen Farben zu schaffen. Das Design und 

das Farbsystem bieten die Möglichkeit, Fotoalben, Notizbücher und Schachteln 

miteinander zu kombinieren, immer wieder zu ergänzen und zu sammeln. 

Semikolon und seine Idee sind heute über 30 Jahre alt. Die Farben und die 

Artikel wurden im Laufe der Zeit verändert und angepasst. Aber noch heute 

werden viele Semikolon Produkte genauso gefertigt wie am Anfang – von Hand 

und in höchster Qualität. Dies illustriert sehr anschaulich den zeitlosen, nicht 

der schnell vergänglichen Mode unterworfenen Gestaltungsansatz der Marke. 

Semikolon ist heute ein moderner Klassiker.

THE IDEA SEMIKOLON
The basic idea behind Semikolon is to create a series of stationery products with 

a minimalist design in modern colours. The design and colour scheme offer the 

possibility of mixing and matching photo albums, notebooks and boxes with one 

another to endlessly extend your collection.

Semikolon and its principle are now over 30 years old. The colours and products 

have changed and evolved over the course of time, but many Semikolon products 

are still made the same as they always have been – by hand and to the highest 

quality standards. This clearly illustrates the brand's timeless approach to design 

which is not subject to fl eeting fashion trends. Semikolon has now become a 

modern classic.

L’IDÉE DE SEMIKOLON
L’idée à la base de Semikolon est de proposer une série d‘articles de papeterie 

au design épuré dans des nombreuses couleurs modernes. L’objectif du design 

et du système de couleurs est d‘offrir la possibilité de marier, réassortir et 

collectionner les albums photo, les carnets de notes et les boîtes.

Semikolon et son idée existent depuis plus de 30 ans. Au fi l du temps, 

les couleurs et les produits ont été modifi és et adaptés. Cependant de 

nombreux articles Semikolon sont toujours fabriqués comme au début – à 

la main avec une exigence de qualité. C'est ce qu'illustre de manière très parlante 

la conception de la marque, non soumise à la mode éphémère. Semikolon 

constitue aujourd’hui un classique moderne.
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UNI: SEMIKOLON PUR
Mit diesen Artikeln begann vor über 30 Jahren die Erfolgsgeschichte von 

Semikolon. Die konsequente Verwendung von klassischen Einbandmaterialien 

wie Buchbinderleinen und Efalin, einem strapazierfähigen Papier mit 

Feinleinenprägung, in Verbindung mit einem reduzierten Design, hat wahre 

Klassiker geschaffen. Eine behutsame, aber ständige Anpassung der Farben an 

den Zeitgeschmack sorgt dafür, dass die Produkte heute noch Begehrlichkeiten 

wecken, gleichzeitig jedoch auch robuste Wertigkeit und zeitlose Eleganz 

ausstrahlen.

PLAIN: PURE SEMIKOLON 
These items started the success story of Semikolon over 30 years ago. The 

systematic use of classic cover materials, such as bookbinding linen and Efalin 

paper, a heavy duty paper with a fi ne linen texture in combination with a 

minimalist design, has resulted in true classics. At the same time, careful yet 

constant adjustment of the colours available to suit contemporary tastes ensures 

that the albums, books and boxes in this product family are still objects of desire 

which simultaneously exude lasting value and timeless elegance.

UNI : SEMIKOLON PUR
C‘est avec ces articles qu’a débuté il y a 30 ans le “success story” de Semikolon. 

L’utilisation cohérente de matériaux de reliure classiques comme la toile de 

reliure ainsi que résistant du papier efalin avec fi ni texturé, associés à un design 

sobre, crée de véritables classiques. En même temps, les couleurs proposées 

sont en permanence délicatement adaptées à l’air du temps ; ainsi les albums, 

carnets et boîtes de cette famille de produits restent attrayants, actuels et 

refl ètent à la fois robustesse haut de gamme et élégance intemporelle.
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DIE KANTE: 

UNVERWECHSELBAR SEMIKOLON
Diese sehr charakteristische Produktfamilie mit der Kante ist heute nicht 

mehr wegzudenken und trägt überall, wo es Semikolon gibt, besonders stark 

zu einem prägnanten Markenauftritt mit hohem Wiedererkennungswert bei. 

Der farbige Bezug mit den cremeweiß abgesetzten Kanten verleiht diesen 

Artikeln einen frischen und zeitgemäßen Auftritt. Das Papier wird in den 

12 Semikolon Farben bedruckt und anschließend veredelt.

THE EDGE: 

UNMISTAKABLY SEMIKOLON 
Even though this highly characteristic product family was not initially 

part of the Semikolon range, it is now impossible to imagine the brand 

without the articles featuring the edge (in German: “Die Kante”). No 

matter where Semikolon is, they play a key role in creating a striking brand 

presence with high recognition value. The cover – made from paper 

printed in the 12 Semikolon colours before being refi ned – gives these articles 

a fresh and contemporary look.

L'ARÊTE : 

LE SIGNE DISTINCTIF SEMIKOLON 
Même si cette famille de produits très caractéristique n’était pas à l’origine 

de Semikolon, ces articles à l'arête (en allemand : “Die Kante”) si typique 

sont devenus indispensables : partout où ils sont présents, ces produits sont 

reconnaissables immédiatement et mettent la marque Semikolon sous les feux 

de la rampe. La couverture, réalisée en papier imprimé dans l’un des 12 coloris 

Semikolon puis amendé, et la bordure couleur crème donnent à ces articles un 

style dynamique au goût du jour.





12 ALBUM CLASSIC

 

14 ALBUM FINESTRA

16 MUCHO ALBUM

18 SPIRAL ECONOMY 

 ALBUM

20 BINDESYSTEME

24 LEPORELLO & 

 PHOTO BOOKLET

26 BILDERRAHMEN 

 DOPPIO

28 JUMBO ALBUM & 

 FOTOECKEN 

30 KLEINE 

 FOTOBOX 

32 POCKET ALBUM

12 ALBUM CLASSIC

 

14 ALBUM FINESTRA

16 MUCHO ALBUM

18 SPIRAL ECONOMY 

 ALBUM

20 BINDING SYSTEMS

24 LEPORELLO & 

 PHOTO BOOKLET

26 DOPPIO 

 PHOTO FRAME

28 JUMBO ALBUM & 

 PHOTO CORNERS

 

30 SMALL 

 PHOTOBOX 

32 POCKET ALBUM

12 ALBUM CLASSIC

 

14 ALBUM FINESTRA

16 MUCHO ALBUM

18 SPIRAL ECONOMY 

 ALBUM

20 SYSTÈMES DE RELIURE

24 LEPORELLO & 

 PHOTO BOOKLET

26 CADRE POUR 

 PHOTOS DOPPIO

28 ALBUM JUMBO & 

 COINS DE PHOTO 

30 PETITE BOÎTE 

 PHOTOS 

32 ALBUM DE POCHE

PHOTO
FOTO

PHOTO

P
H

O
T

O





Album Classic
Die Semikolon Fotoalben Classic sind bewusst klar 
im Design und aus erstklassigen Materialien her-
gestellt: Der hochwertige Buchleinenbezug, der 
cremeweiße Fotokarton und das Pergaminpapier 
zum Schutz Ihrer Fotos sind säurefrei. Die vielen 
Farben ermöglichen es Ihnen, die “Fotothek” 
zuhause in Ihren Lieblingsfarben zu gestalten, 
immer wieder anzupassen oder zu verändern.

Album Classic
The Semikolon Classic photo albums have been 
consciously designed to feature a clear design and 
be produced using fi rst-class materials: The high-
quality bookbinding linen cover, cream-white photo 
mounting board and the glassine paper for protec-
ting your photos are all free from acids. The variety 
of colours allow you to design your own photo 
library at home in your favourite colours which can 
be customised or changed whenever you wish.

Album Classic
Les albums photos Classic de  Semikolon au design 
clair sont fabriqués à partir de matériaux de haute 
qualité : la couverture raffi née, le carton couleur 
blanc cassé et le papier cristal qui protège les 
photos sont sans plastifi ant acide. Les nombreuses 
couleurs de couverture disponibles permettent 
d'organiser votre “photothèque” à la maison selon 
vos couleurs préférées, de les adapter et de les 
modifi er régulièrement.

Album Classic Classic Small Classic Medium Classic Large Classic XLarge Classic XXLarge

21,5 × 16 cm (8.5 x 6.3 in.)
80 Seiten | Pages

21,6 × 25,5 cm (8.5 x 10 in.)
80 Seiten | Pages

24,5 × 30,5 cm (9.6 x 12 in.)
130 Seiten | Pages

32 × 31 cm (12.6 x 12.2 in.)
130 Seiten | Pages

35 × 35 cm (13,8 x 13,8 in.)
150 Seiten | Pages

 burgundy 350980 351006 351024 351043 351080

 red 350979 351005 351023 351041 351079

 pink 350981 351007 351025 351044 351081

 sun 350977 351003 351021 351039 351077

 chamois 350994 351016 351034 351057 351089

 lime 350987 351012 351030 351050 351086

 irish 350984 351009 351027 351047 351083

 ciel 350985 351010 351028 351048 351084

 turquoise 350999 351018 351036 351062 351091

 marine 350978 351004 351022 351040 351078

 grey 350991 351014 351032 351054 351087

 black 350983 351008 351026 351046 351082
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Das klassische Semikolon Fotoalbum jetzt mit 
einem Fenster (Ausschnitt M: 8 × 6 cm, Ausschnitt 
XL: 9,4 × 7 cm) im Buchleineneinband für Ihren 
individuellen Titel. Zur persönlichen Gestaltung 
des Albums, gefüllt mit Erinnerungen an 
besondere Momente, lässt sich ein Foto auf 
der Innenseite in eine Tasche einfügen oder der 
Titel individuell beschriften. Der hochwertige 
Buchleinenbezug, der cremeweiße Fotokarton 
und das Pergaminpapier zum Schutz Ihrer Fotos 
sind säurefrei.

Classic Album Finestra
The classic Semikolon photo album now with a 
window (cut-out M: 3.1 × 2.4 in., cut-out XL: 3.7 × 
2.8 in.) integrated into the bookbinding linen cover 
for your individual design. A photo or individual 
title can be inserted into an inside pocket to 
personalise the album fi lled with memories of 
special moments. The high-quality bookbinding 
linen cover, cream-white photo mounting board 
and the glassine paper for protecting your photos 
are all free from acids.

Classic Album Finestra
L’album photo classic Semikolon disponible 
maintenant avec une fenêtre (découpe M : 8 × 6 cm, 
découpe XL : 9,4 × 7 cm) dans la couverture pour 
personnaliser l'album avec un titre  individuel. 
Pour individualiser l'album, qui sera rempli de 
souvenirs de moments particuliers, une photo 
peut être insérée dans une pochette située à 
l'intérieur de la couverture, ou bien une étiquette 
avec un titre. La couverture raffi née, le carton 
couleur blanc cassé et le papier cristal qui protège 
les photos sont sans acide.

Album Finestra
mit Fenster | with window
avec fenêtre

Finestra Medium Finestra XLarge

21,6 × 25,5 cm (8.5 × 10 in.)

80 Seiten | Pages

32 × 31 cm (12.6 × 12.2 in.)

130 Seiten | Pages

 burgundy 360188 360335

 red 360187 360334

 pink 360189 360336

 sun 360185 360332

 chamois 360197 360344

 lime 360193 360342

 irish 360191 360338

 ciel 360192 360341

 turquoise 360198 360345

 marine 360186 360333

 grey 360195 360343

 black 360190 360337

 NEW

Kombinierbar mit den Semikolon Fotoecken. 
Siehe Seite 29.  | Can be combined with the 
Semikolon photograph mounting corners, see 
page 29.  | À combiner avec les coins photo 
Semikolon, voir page 29.





mit schwarzem Fotokarton 
with black photo mounting board 
avec papier cartonné noir
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mit cremeweißem Fotokarton
with cream photo mounting board 
avec papier cartonné crème

Mucho Album Mini Mucho 
Album black

Mini Mucho 
Album cream

Maxi Mucho 
Album black

Maxi Mucho 
Album cream 

25 × 16 cm (9,8 x 6,3 in.)
90 Seiten | Pages 

25 × 16 cm (9,8 x 6,3 in.)
90 Seiten | Pages 

34,5 × 30 cm (13.6 x 11.8 in.)
90 Seiten | Pages

34,5 × 30 cm (13.6 x 11.8 in.)
90 Seiten | Pages

 burgundy 352980 353014 352963 352996

 red 352979 353013 352962 352995

 pink 352981 353015 352964 352997

 sun 352977 353011 352960 352993

 chamois 352990 353024 352973 353006

 lime 352986 353020 352969 353002

 irish 352983 353017 352966 352999

 ciel 352984 353018 352967 353000

 turquoise 352992 353026 352975 353008

 marine 352978 353012 352961 352994

 grey 352988 353022 352971 353004

 black 352982 353016 352965 352998

Mucho Album
Für Ihre schönsten Erinnerungen: Das Fotoalbum 
mit Spiralbindung, robustem Leineneinband und 
Gummizug zum Verschließen ist ein Klassiker bei 
Semikolon. 90 Seiten schwarzer oder cremeweißer 
Fotokarton (270 g/m², säurefrei) und zwei Taschen 
für Souvenirs und Erinnerungen.

Mucho Album
For your most precious memories: this photo album 
is a Semikolon classic with its spiral binding, robust 
linen cover and elastic band closure. 90 pages 
of black or cream white photo mounting board 
(270 g/m², acid-free) and two pockets for souvenirs 
and memories.

Mucho Album
Pour vos plus beaux souvenirs: l'album photo avec 
reliure à spirale, une solide couverture toilée et un 
élastique pour la fermeture est l'un des classiques 
de Semikolon. 90 pages en carton noir ou crème 
(270 g/m², sans acide) avec 2 pochettes pour vos 
souvenirs.
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mit cremeweißem Fotokarton
with cream photo mounting board
avec papier cartonné crème

mit 
with
avec
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Spiral Economy Album 
Fotoalbum mit Efalinbezug in puristischem Design. 
Dank der Spiralbindung lässt es sich weit aufschlagen 
und die Seiten liegen fl ach. Dadurch ist es sehr 
fl exibel in der Handhabung und es ermöglicht das 
Maximum an Fläche für Fotos und Erinnerungen 
zu nutzen. Mit cremeweißem oder schwarzem 
Fotokarton (270 g/m²), säurefrei.

Spiral economy album 
Photo album with Efalin cover featuring a puristic 
design. Opens up widely thanks to the spiral binding, 
meaning that the pages lie fl at. Consequently, it is 
very fl exible and allows for the maximum amount 
of space for placing photos and memories. Cream-
white or black photo mounting board (270 g/m²), 
acid-free.

Album Spiral Economy
Album photo à revêtement Efalin, au design épuré. 
La reliure à spirale permet d'ouvrir entièrement 
l'album. Les pages reposent bien à plat, ce qui 
rend l'utilisation de l'album très simple et permet 
d'utiliser un maximum de surface pour vos photos 
et vos souvenirs. Pages en carton blanc cassé ou 
noir (270 g/m²), sans acide.

mit schwarzem Fotokarton 
with black photo mounting board 
avec papier cartonné noir

Spiral Economy Album Piccolino Medium Large

black cream black cream black cream

17 × 17 cm (6.7 x 6.7 in.)
20 Seiten | Pages

23 × 24,5 cm (9.1 x 9.6 in.)
40 Seiten | Pages

34,5 × 33,2 cm (13.6 x 13 in.)
50 Seiten | Pages

 burgundy 354870 353032 352916 352947 352901 352931

 red 354869 353031 352915 352946 352900 352930

 pink 354871 353033 352917 352948 352902 352932

 sun 354867 353029 352913 352944 352898 352928

 chamois 354879 353041 352925 352957 352910 352941

 lime 354876 353038 352922 352953 352907 352937

 irish 354873 353035 352919 352950 352904 352934

 ciel 354874 353036 352920 352951 352905 352935

 turquoise 354881 353043 352927 352959 352912 352943

 marine 354868 353030 352914 352945 352899 352929

 grey 354877 353039 352923 352955 352908 352939

 black 354872 353034 352918 352949 352903 352933
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Bindesysteme – Selbst Gestalten
Reisen und Feste, Hochzeiten und Geburtstage. 
Halten Sie Ihre Erinnerungen genau so fest, wie Sie sie 
erlebt haben. Auf den folgenden Seiten fi nden Sie 3 
Semikolon Systeme zum Selbstgestalten. Die Anzahl 
und Art der Seiten kann frei gewählt und individuellen 
Themen angepasst werden. 

Binding Systems – Design Your Own    
Travelling and celebrations, weddings and birthdays – 
record your memories just as you experienced them. 
On the following pages you will fi nd 3 Semikolon 
systems that you can design yourself. You can choose 
the number and type of pages to suit your individual 
themes.

Systèmes de Reliure – 
À créer soi même 
Les voyages et les fêtes. Les mariages et les anniver-
saires. Conservez vos souvenirs exactement de la 
façon dont vous avez vécu ces événements. Vous 
trouverez dans les pages suivantes 3 systèmes de 
Semikolon à composer soi-même. C‘est vous qui choi-
sissez le nombre et le type de pages, ainsi que le thème. 



Fotoalbum & Gästebuch
Ein Fotoalbum oder Gästebuch, genau so, wie 
es Ihnen gefällt. Fest wie ein Album durch den 
Buchleineneinband und fl exibel wie ein Ringbuch: 
Mit dem Semikolon Fotoalbum & Gästebuch 
17-Ring gestalten Sie ein persönliches Geschenk 
für Hochzeiten, Erinnerungen an Familienfeiern 
und Geburtstage. Mit dem passenden Bütten-
papier lässt sich das Gästebuch schnell anlegen, 
und für Ihre Bilder verwenden Sie den passenden 
Fotokarton. Mit Ausschnitt (5,2 × 4,2 cm) für ein 
individuelles Bild oder einen Titel. Mit diversem 
Zubehör erweiterbar.

Photo Album & Guest Book
A photograph or guest book, just how you want 
it. As robust as a linen-bound album cover and 
as fl exible as a ring binder: design a personalised 
gift for weddings, memories of family parties 
and birthdays with Semikolon 17-Ring Photo 
Album & Guest Books. Using the appropriate 
handmade paper, create your guest book quickly 
and select the right photograph card for your 
photographs. Including a section (2 × 1.7 in.) for 
an individual photograph or title. Expandable with 
various accessories.

Album Photo & Livre D‘Or
Un album photos ou un livre d‘or exactement 
comme vous le souhaitez. Robuste comme 
un album relié en toile et pratique comme un 
carnet à spirales : l‘Album Photo & Livre d‘or 
17 Anneaux Semikolon vous permet de 
confectionner un cadeau personnalisé pour 
garder trace des mariages, des fêtes de famille 
et des anniversaires. Créez rapidement un livre 
d‘or avec du papier vergé ou un album photo 
avec du carton photo. Fenêtre (5,2 × 4,2 cm) 
pour une image ou un titre personnalisé. Divers 
accessoires en option.
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Fotoalbum & Gästebuch
Photo Album & Guest Book 
Album Photo & Livre d‘or

17-Ring/Anneaux 

Album Fotokarton 
Photo Mounting Board
Papier Cartonné

Spinnenpapier 
Glassine Paper  
Pages intercalaires

Büttenpapier 
Watermark Paper 
Papier fi ligrané

24,7 × 24 cm 
(9.7 × 9.4 in.)

22 × 22 cm (8.7 × 8.7 in.) 
300 g/m2, 20 Stk. | pcs.

22 × 22 cm (8.7 × 8.7 in.)
20 Stk. | pcs.

22 × 22 cm (8.7 × 8.7 in.)
100 g/m2, 20 Stk. | pcs.

 burgundy 353346 353047 – –

 red 353345 353046 – –

 pink 353347 353048 – –

 sun 353343 353044 – –

 chamois 353356 siehe/see/voir ivory – –

 lime 353352 353054 – –

 irish 353349 353050 – –

 ciel 353350 – – –

 turquoise 353358 – – –

 marine 353344 353045 – –

 grey 353354 353056 – –

 black 353348 353049 (270 g/m2) – –

 ivory – 353055 (270 g/m2) – –

 pure white – 353057 – –

 blanc – – 353101 –

 liniert | ruled | ligné – – – 353064
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Zubehör erweiterbar.
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Bindesysteme
Binding Systems
Systèmes de Reliure

4-Ring/Anneaux 23-Ring/Anneaux

Fotoordner 
Photograph File 
Classeur à Photos

Fotokarton 
Photo Mounting Board
Papier Cartonné

Spinnenpapier 
Glassine Paper 
Pages intercalaires

Große Fotomappe  
Big Photograph Folder  
Grand Clas. à Photos

Fotokarton 
Photo Mounting Board
Papier Cartonné

Spinnenpapier 
Glassine Paper 
Pages intercalaires

29,5 × 32 cm  
(11.6 × 12.6 in.)

23 × 29,5 cm 
(9 × 11.6 in.)
300  g/m2, 20 Stk. | pcs.

23 × 29,5 cm 
(9 × 11.6 in.)
20 Stk. | pcs.

35 × 32 cm 
(13.8 × 12.6 in.)

30,5 × 29,5 cm 
(12 × 11.6 in.)
300  g/m2, 20 Stk. | pcs.

30,5 × 29,5 cm 
(12 × 11.6 in.)
20 Stk. | pcs.

 burgundy 353301 353086 – 353286 353068 –

 red 353300 353085 – 353285 353067 –

 pink 353302 353087 – 353287 353069 –

 sun 353298 353083 – 353283 353065 –

 chamois 353310 siehe/see/voir ivory – 353295 siehe/see/voir ivory –

 lime 353307 353091 – 353292 353073 –

 irish 353304 – – 353289 – –

 ciel 353305 353089 – 353290 – –

 turquoise 353312 – – 353297 – –

 marine 353299 353084 – 353284 353066 –

 grey 353308 353093 – 353293 353075 –

 black 353303 353088 (270 g/m2) – 353288 353070 (270 g/m2) –

 ivory – 353092 (270 g/m2) – – 353074 (270 g/m2) –

 pure white – 353094 – – 353076 –

 blanc – – 353099 – – 353100

Fotoordner 4-Ring
Gestalten Sie Ihren eigenen Fotoordner mit 
diesem DIN A4-Ordner mit 4 Ringbindung. 
Mit hochwertigem Efalinbezug und dem 
entsprechenden Zubehör. Beliebig erweiterbar. 
Für 4-Ring-Fotokarton, etwas breiter als A4.

4-Ring Photograph File
Create your own photo folder with this A4-folder 
featuring 4 closing rings. With high-quality 
Efalin cover and matching accessories. Freely 
expandable. For 4-ring photo mounting board, 
slightly wider than A4.

Classeur à Photos 4 Anneaux
Créez votre propre classeur à photos avec une 
reliure A4 à 4 anneaux, avec un revêtement Efalin 
de qualité et les accessoires adaptés. Pour papier 
cartonné à 4 anneaux, un peu plus grand que A4.

Große Fotomappe 23-Ring
Gestalten Sie mit dieser stabilen Fotomappe
Ihr eigenes Album. Mit hochwertigem Efalinbezug 
und dem entsprechenden Zubehör. Beliebig 
erweiterbar.

Big 23-Ring Photograph Folder 
Create your own album/photograph fi le with 
this sturdy photograph folder, including high-
quality Efalin cover and appropriate accessories. 
Expandable if desired.

Grand Classeur à Photos 
23 Anneaux 
Créez votre propre album avec ce classeur à 
photos au revêtement Efalin de qualité et les 
accessoires de votre choix. Extensible à volonté. 
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Leporello
Verschenken Sie Erinnerungen. Gefüllt mit Ihren 
schönsten Fotos, ist das Semikolon Leporello ein sehr 
persönliches Geschenk für Freunde, Familie und alle, 
die Sie lieben. Für bis zu 14 Fotos. Es ist gebunden in 
klassisches Buchleinen und wird mit einer dekorativen 
Schleife verschlossen.

Leporello
Make the gift of memories. Filled with your best photos, 
the Semikolon fan-folded album is an ideal personal 
gift for friends, family and loved ones. Holds up to 14 
photos. It is bound in classic bookbinding linen and 
fastened with a ribbon.

Leporello
Offrez des souvenirs. Avec vos plus belles 
photos à l’intérieur, le modèle Leporello de 
Semikolon constitue un cadeau idéal et person-
nel pour vos amis, votre famille et tous ceux que 
vous aimez. Pour un maximum de 14 photos.
Il est doté de toile à reliure classique et se ferme par 
un ruban.



Leporello Classico
Für Fotos bis 10 × 15 cm. Format 12,2 × 17,7 cm

For photos up to 4 × 6 in. Size 4.8 × 6.9 in.

Pour photos jusqu´à 10 × 15 cm 
Dimensions 12,2 × 17,7 cm

Leporello Grande
Für Fotos bis 13 × 18 cm. Format 15 × 21 cm

For photos up to 5 × 7 in. Size 6 × 8.3 in.

Pour photos jusqu’à 13 × 18 cm
Dimensions 15 × 21 cm

Leporello Horizzonte
Für Fotos bis 10 × 15 cm. Format 17,7 × 12,2 cm

For photos up to 4 × 6 in. Size 6.9 × 4.8 in. 

Pour photos jusqu´à 10  × 15 cm 
Dimensions 17,7 × 12,2 cm
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Leporello & 
Photo Booklet

Leporello Classico Leporello Grande Leporello Horizzonte Photo Booklet 
Portrait

Photo Booklet 
Landscape

12,2 × 17,7 cm 
(4.8 × 6.9 in.)

15 × 21 cm 
(6 × 8.3 in.)

17,7 × 12,2 cm 
(6.9 × 4.8 in.)

14 × 19 cm (5.5 × 7.5 in.)
20 Seiten | Pages

19 × 14 cm (7.5 × 5.5 in.)
20 Seiten | Pages

 burgundy 353207 353234 355033 351528 351541

 red 353206 353233 354884 351527 351540

 pink 353208 353235 355034 351529 351542

 sun 353204 353231 354882 351525 351538

 chamois 353221 353244 355042 351533 351546

 lime 353214 353240 355039 351532 351545

 irish 353211 353237 355036 351531 351544

 ciel 353212 353238 355037 – –

 turquoise 353226 353247 355044 351537 351551

 marine 353205 353232 355032 351526 351539

 grey 353218 353242 355040 351534 351547

 black 353210 353236 355035 351530 351543

Photo Booklet
Fotoheftchen mit Umschlag aus Fotokarton mit 
Ausschnitt (6 × 6 cm) für Ihren persönlichen Titel 
und dekorativer Schleife. 20 Seiten cremeweißes 
büttengeprägtes 200 g/m² Papier für Fotos im 
Format bis 11 × 15 cm; Hoch- oder Querformat.

Photo booklet with decorative ribbon and photo 
mounting board cover featuring a cut-out (2.4 × 
2.4 in.) for your own cover. 20 pages of cream 
white 200 g/m² watermarked paper for photos 
sized 4.5 × 6 in.; portrait or landscape.

Petits livrets à photos avec une fenêtre (6 × 6 cm) 
pour votre titre personnelle et un ruban 
décoratif. 20 pages couleur crème en papier 
vergé 200 g/m² pour des photos jusqu'au format 
11 × 15 cm verticales ou horizontales.
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Bilderrahmen Doppio
Der Semikolon Bilderrahmen Doppio mit feinem 
Buchleinenbezug ist ein echter Hingucker und 
handlicher Begleiter auf Reisen. Der Bilderrahmen 
lässt sich im Hochformat aufstellen und ist passend 
für zwei Bilder im Format bis zu 11 × 15 cm.

Doppio Photo Frame
The Semikolon Doppio photo frame made from 
fi ne bookbinding linen is a real eye-catcher and a 
useful companion for trips. The photo frame can 
be positioned in portrait and is suitable for two 
photos sized 4,5 × 6 in.

Cadre pour Photos Doppio
Le cadre pour photos Doppio de Semikolon 
avec une couverture fi ne toilée est décoratif 
et facile à emporter en voyage. Il se positionne 
verticalement et permet de voir 2 photos jusqu'au 
format 11 × 15 cm. 

Doppio 12,5 × 18 × 1,2 cm (4.9 × 7.1 × 0.5 in.)

 burgundy 358271

 red 358270

 pink 358272

 sun 358268

 chamois 358278

 lime 358275

 irish 358274

 ciel 358276

 turquoise 358279

 marine 358269

 grey 358277

 black 358273

Feiner Buchleineneinband
Fine bookbinding linen cover
Couverture fi ne toilée
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 Jumbo Album
Klassisches Fotoalbum mit 100 Seiten creme-
weißem Fotokarton (säurefrei). Zwischen-
seiten aus Pergaminpapier und einem Fenster 
(Ausschnitt 9,8 × 7,2 cm) für Ihr persönliches 
Titelbild. 

Jumbo Album
Classic photograph album with 100 pages of 
cream mounting board (acid-free) with glassine 
paper to protect your photographs and a window 
(cut-out 3.9 × 2.8 in.) for your personal cover 
picture. 

Album Jumbo 
Album photo classique contient 100 pages de 
papier cartonné ivoire (sans acide) avec pellicule 
intercalaire  pour protéger vos photos et une 
fenêtre (découpe 9,8 × 7,2 cm) pour une image 
personnelle. 

Fotoecken
Fotoecken sind noch immer der beste Weg, um 
Bilder schadlos in einem Fotoalbum zu fi xieren. 
Wir bieten die Semikolon Fotoecken in Schwarz, 
Gold und Cremeweiß an. Packungsinhalt: 252 
Stück.

Photo Corners
Photo corners are still the best way to safely affi x 
your photos in a photo album. We offer Semikolon 
photo corners in black, gold and cream. Package 
content: 252 pieces.

Coins de Photos
Les coins de photos sont toujours le meilleur 
moyen de fi xer des images sans problèmes  dans 
un album photo. Nous proposons les coins photos 
de Semikolon en noir, or et crème. Contenu d'un 
paquet : 252 unités.

Jumbo Album 30 × 30 cm (12 × 12 in.)
100 Seiten | Pages

 burgundy 351097

 red 351096

 pink 351098

 sun 351094

 chamois 351106

 lime 351103

 irish 351100

 ciel 351101

 turquoise 351108

 marine 351095

 grey 351104

 black 351099

Fotoecken | Photo Corners
Coins de Photos

 black 353596

 gold 353598

 cream 353599
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 Kleine Fotobox
Ideal zur Aufbewahrung Ihrer schönsten Fotos 
und Erinnerungsstücke. Für Fotos im Format bis 
13 x 18 cm. Mit Einschubfenster (Ausschnitt 10 × 
7 cm) für Ihr persönliches Titelbild und dekorativer 
Schleife zum Verschließen. Auch hervorragend als 
Geschenkbox verwendbar. 

Small Photobox
Ideal for keeping your nicest photos and keep- 
sakes. For photos sized 5 x 7 in. Insert window 
(cut-out 3.9 × 2.8 in.) for your personal cover 
picture and a decorative band closure. Also ideal 
for use as a gift box.

Petite Boîte Photos
Parfait pour stocker vos photos et des Souvenirs 
les plus précieux. Pour des photos jusqu'au format 
13 x 18 cm. Fenêtre (découpe 10 × 7 cm) pour 
votre image personnelle et une boucle de 
fermeture décorative. Convient aussi comme 
boîte cadeau.

Kleine Fotobox
Small Photobox | Petite Boîte Photos 20,7 × 15,3 × 4,7 cm (8.1 × 6 × 1.8 in.)

 burgundy 352512

 red 352511

 pink 352513

 sun 352509

 chamois 352521

 lime 352518

 irish 352515

 ciel 352516

 turquoise 352523

 marine 352510

 grey 352519

 black 352514
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Pocket Album
Der unkomplizierte Klassiker mit cremeweißen Seiten, 
traditioneller Fadenbindung und Ein     schub taschen für 
Fotos. Eine Lösung, um schnell auch sehr vielen Fotos 
Herr zu werden. Für Ihr persönliches Titelbild gibt es 
ein Fenster im Einband.

Pocket Album
The simple classic with cream pages, traditional thread 
binding and photo pockets. The best way to store lots 
of photographs quickly. Including a window on the front 
cover for your own personal title.

Pocket Album
Le classique tout simple avec pages crème, reliure tissée 
traditionnelle et pochettes pour glisser les photos. 
La solution pour venir rapidement à bout d‘un grand 
nombre de photos. Avec une fenêtre sur la couverture 
pour indiquer un titre personnalisé.
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Pockets 100 Pockets Landscape 200 Pockets 300 Pockets

22 × 12 cm (8.7 × 4.7 in.) 23 × 22,3 cm (9 × 8.8 in.) 22,5 × 32,8 cm (9 × 12.9 in.)

 burgundy 356045 351134 351119

 red 356044 351133 351118

 pink 356046 351135 351120

 sun 356042 351131 351116

 chamois 356053 351143 351128

 lime 356051 351140 351125

 irish 356049 351137 351122

 ciel 356050 351138 351123

 turquoise 356055 351145 351130

 marine 356043 351132 351117

 grey 356052 351141 351126

 black 356047 351136 351121

300 Pockets
100 Seiten mit je 3 Taschen für insgesamt 300 
Fotos im Format 10 × 15 cm. Ausschnitt 8 × 
5,8 cm.

300 Pockets
100 pages with 3 pockets on each page to store a 
total of 300 photographs up to 4 × 6 in. Cut-out 
3.1 × 2.3 in.

300 Pockets
100 pages avec 3 pochettes ; chacune pour un total 
de 300 photos en format 10 × 15 cm. Découpe 
8 × 5,8 cm.

200 Pockets
100 Seiten mit je 2 Taschen für insgesamt 200 
Fotos im Format 10 × 15 cm. Ausschnitt 7,3 × 
5,5 cm.

200 Pockets
100 pages with 2 pockets on each page to store a 
total of 200 photographs up to 4 × 6 in. Cut-out 
3 × 2.2 in.

200 Pockets 
100 pages avec 2 pochettes ; chacune pour un total 
de 200 photos en format 10 × 15 cm. Découpe  
7,5 × 5,5 cm.

100 Pockets Landscape
100 Seiten mit je einer Tasche für insgesamt 100 
Fotos im Format 10 × 15 cm. Ausschnitt 7,5 × 
5 cm.

100 Pockets Landscape
100 pages with a pocket on each page to store a 
total of 100 photographs up to 4 × 6 in. Cut-out 
3 × 2 in.

100 Pockets Landscape
100 pages avec une pochette ; chacune pour un 
total de 100 photos en format 10 × 15 cm. 
Découpe 7,5 × 5 cm.
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Notizbuch Classic
Das klassische Semikolon Notizbuch mit Buch-
leinenbezug, Fadenheftung, Vorsatz, Lesezeichen 
und 144 Seiten büttengeprägtem 100 g/m² 
Papier. Es ist in den Formaten A6, A5, B5 und 
A4 erhältlich.

Notebook Classic
The classic Semikolon notebook with bookbinding 
linen cover, thread binding, endpapers, bookmark 
and 144 pages of watermarked 100 g/m² paper. 
Available in the sizes A6, A5, B5 and A4.

Carnet de notes Classic
Le carnet de notes classique de Semikolon avec 
couverture toilée, bloc cousu, pages de garde, 
marque-page et 144 pages en papier vergé 
100 g/m². Disponible dans les formats A6, A5, B5 
et A4.

Artikelnummern auf der nächste Seite. | Article num-
bers on the following page.  | Codes produits sur la page 
suivante.

Die Notizbücher Classic
Der Inbegriff eines klassischen Notizbuchs. Dieses 
Notizbuch geht auf einen der ersten Entwürfe 
von Semikolon Gründer Günther Dezlhofer 
zurück. Es wird in bester Buchbindertradition 
gefertigt, und das Design könnte puristischer 
nicht sein. Mit festem Einband aus edlem 
Buchbinderleinen, Vorsatzseiten, Kapitalband, 
Lesezeichen und einem fadengehefteten 
Buchblock aus hochwertigem, cremeweißem, 
büttengeprägtem 100 g/m² Papier. Bringen Sie 
Ihre Gedanken und Notizen auf schönes Papier! 

The Notebook Classic
The epitome of a classic notebook. This notebook 
is inspired by one of the fi rst designs by the 
founder of Semikolon, Günther Dezlhofer. It 
is manufactured according to the very best 
bookbinding traditions and the design could not 
be more minimalist. With a hardcover made from 
elegant bookbinding linen, endpapers, headband, 
bookmark and a thread-sewn inner book 
made from high-quality, cream-white, 100 g/m² 
watermarked paper. Get your thoughts and notes 
down on beautiful paper! 

Les carnets de notes Classic
L'incarnation d'un carnet de notes classique. 
Ce carnet est l'une des premières créations de 
Günther Delzhofer, le créateur de Semikolon. 
Il est fabriqué à la manière des maîtres-relieurs, 
avec un design totalement puriste. Avec une 
solide couverture toilée, des pages de garde, 
une tranchefi le, un marque-page et un bloc de 
pages cousu en papier vergé de qualité couleur 
crème 100 g/m². Pour coucher vos pensées sur le 
plus beau papier!

Feiner Buchleineneinband
Fine bookbinding linen cover
Couverture fi ne toilée

Kapitalband
Headband
Tranchefi le

100 g/m² büttengeprägtes Papier
100 g/m² watermarked paper
Papier vergé 100 g/m²
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Notizbuch
Notebook
Livre de Notes

Classic A6 Classic A5 Classic B5 Classic A4 History 
Classic

11,5 × 15,2 cm 
(4.2 × 6 in.)
144 Seiten | Pages

15,2 × 21,3 cm 
(6 × 8.4 in.)
144 Seiten | Pages

18,2 × 25,5 cm 
(7.3 × 10 in.)
144 S. | Pages

21,7 × 30,5 cm 
(8.5 × 12 in.)
144 Seiten | Pages

21,7 × 30,5 cm 
(8.5 × 12 in.)
336 S. | Pages

blanko 
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 burgundy 351201 350891 351217 350906 356166 351282 351234 350922 351250

 red 351200 350890 351216 350905 356165 351281 351233 350921 351249

 pink 351202 350892 351218 350907 356167 351283 351235 350923 351251

 sun 351198 350888 351214 350903 356163 351279 351231 350919 351247

 chamois 351211 350901 351227 350916 356173 351291 351244 350932 351260

 lime 351207 350897 351223 350912 356171 351288 351240 350928 351256

 irish 351204 350894 351220 350909 356169 351285 351237 350925 351253

 ciel 351205 350895 351221 350910 356170 351286 351238 350926 351254

 turquoise 351213 350902 351229 350918 356175 351293 351246 350934 351262

 marine 351199 350889 351215 350904 356164 351280 351232 350920 351248

 grey 351209 350899 351225 350914 356172 351289 351242 350930 351258

 black 351203 350893 351219 350908 356168 351284 351236 350924 351252
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Notizbuch History Classic
Dickes Buch! Das klassische Semikolon Notizbuch 
mit Buchleinenbezug, Fadenheftung, Vorsatz, Lese-
zeichen und büttengeprägtem 100 g/m²-Papier. 
Dank der 336 Seiten bietet sich das History Classic 
als Gästebuch an; das Papier macht es zudem 
zum perfekten Skizzenbuch für Ihre Entwürfe und 
Zeichnungen.

Notebook History Classic
Thick book! The classical Semikolon notebook 
with book linen, thread stiching, fl yleaf, bookmark 
and deckle edged paper (100 g/m²). Equipped with 
336 pages, the History Classic is an ideal guestbook. 
The paper makes it a perfect sketchbook for your 
drafts and illustrations as well.

Carnet History Classic
Carnet épais ! Le carnet de notes classique de 
Semikolon avec couverture toilée, bloc cousu, 
page de garde, marque-pages et papier vergé 
100 g/m². Le carnet History Classic avec 336 pages 
est particulièrement bien adapté comme livre 
d‘or. Le papier en fait un carnet de dessin idéal 
pour vos esquisses et vos projets.

Notizbuch in A4 – 336 Seiten
Thick A4 book – 336 pages
Carnet épais au format A4 – 336 pages
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Anlässe
Halten Sie den Augenblick fest. Ein rauschendes Fest 
oder ein gemütlicher Abend mit Freunden: Wer war da? 
Was gab es zu essen? Was sagen die Gäste?

Occasions
Capture the moment. A fabulous party or a relaxing 
evening with friends. Who was there? What was 
there to eat? What did the guests say?

Grandes Occasions
Immortalisez l‘instant présent. Une grande fête ou 
une petite soirée entre amis. Qui était là? Qu‘avait-il 
à manger? Qu‘est-ce qu‘en disaient les invités?



Gästebücher für jeden Anlass
Das Semikolon Gästebuch ist mit klassischem 
Buchleinen bezogen und enthält 240 Seiten 
büttengeprägtes 100 g/m² Papier in traditioneller 
Fadenheftung. Es hat ein Fenster (Ausschnitt 
7,7 × 6 cm) für Titel und Fotos, büttengeprägtes 
Vorsatzpapier und ein Lesezeichen.

Guest Books for every Occasion
The Semikolon guest book is bound with classic 
book linen and includes 240 pages of watermarked 
100 g/m² paper with traditional thread stitching. It 
has a section (cut-out 3 × 2.4 in.) for titles and 
photographs, watermarked end papers and a 
bookmark.

Livres d’Or pour toutes Occasions
Le livre d‘or Semikolon est revêtu de toile 
classique et contient 240 pages 100 g/m² de 
papier vergé avec reliure tissée traditionnelle. 
Il a une fenêtre (découpe 7,7 × 6 cm) pour titre 
et photos, une page de garde en papier vergé et 
un marque-page.

Gästebücher mit Prägung
Diese in Buchleinen gebundenen Gästebücher 
passen für diverse Anlässe. Mit dekorativer 
Prägung veredelt. Format 25 × 23 cm.

Guest Books with Foil Stamping
These bookbinding books are suitable for various 
occasions. Decorated with decorative embossing. 
Size 9.9 × 9.1 in.

Livres d'invités avec Dorures
Ces livres d’invités en tissu s’adaptent à diverses 
occasions. Fini avec bande décorative. Dimensions 
25 × 23 cm.

Gästebuch 
Guest Book
Livre d‘Or

25 × 23 cm 
(9.9 × 9.1 in.)
240 Seiten | Pages

 burgundy 353525

 red 353522

 pink 353527

 sun 353518

 chamois 353542

 lime 353535

 irish 353532

 ciel 353533

 turquoise 353550

 marine 353519

 grey 353539

 black 353529

blanko
plain
blanc

In Memoriam 
Black/Silber | Black/Silver | Noir/Argent 
353531

Fisch, Fish, Poisson
Chamois/Gold | Chamois/Or
353543

Gäste
Red/Gold | Red/Or 
353524

Ringe, Rings, Alliances 
Chamois/Gold | Chamois/Or
353547

blanko
plain
blanc

BÜCHER & HEFTE I BOOKS & JOURNALS I CARNETS & CAHIERS 41  

B
O

O
K

S
 &

 J
O

U
R

N
A

L
S





100 g/m² büttengeprägtes Papier
100 g/m² watermarked paper
100 g/m² Papier fi ligrané

Weltkarte mit Zeitzonen
World map with time zones
Carte du monde avec fuseaux horaires

Tasche, 2 Lesezeichen
Pocket, 2 bookmarks
Pochette, 2 marques-pages

Bücher & Hefte
Books & Journals
Carnets et Cahiers

Petit Voyage Grand Voyage

10 × 14,4 cm (3.9 × 5.7 in.)
blanko | plain | blanc, 272 Seiten | Pages

14 × 19,2 cm (5.5 × 7.6 in.)
blanko | plain | blanc, 272 Seiten | Pages

 burgundy 351184 351266

 red 351183 351265

 pink 351185 351267

 sun 351181 351263

 chamois 351194 351276

 lime 351190 351272

 irish 351187 351269

 ciel 351188 351270

 turquoise 351196 351278

 marine 351182 351264

 grey 351192 351274

 black 351186 351268

Petit & Grand Voyage
Entdecken Sie die Welt mit diesem Reisetage-
buch mit hochwertigem Buchleinenbezug und 
traditioneller Fadenheftung. Auf 272 Seiten 
büttengeprägtem 100 g/m² Papier, haben Sie 
jede Menge Platz für Ihre Urlaubserlebnisse, 
persönlichen Reisenotizen und Geheimtipps. 
Mit Weltkarte mit Zeitzonen, zwei Lesezeichen, 
Stiftschlaufe mit Semikolon Bleistift und 
Gummiverschluss.

Petit & Grand Voyage
Discover the world with this travel diary featuring 
a high-quality linen binding and traditional 
thread stitching. 272 pages made from 100 g/m² 
watermarked paper, with plenty of room to write 
about holiday experiences, personal travel notes 
and tips. Including world map with time zones, 
two bookmarks, pen loop with Semikolon pencil 
and elastic closure band.

Petit & Grand Voyage
Partez à la découverte du monde avec ce carnet 
de voyage au revêtement toile de haute qualité et 
à la reliure tissée traditionnelle. Avec 272 pages 
de papier vergé 100 g/m², vous avez toute la place 
qu‘il vous faut pour relater vos expériences, vos 
impressions personnelles et vos bons plans. Carte 
du monde avec fuseaux horaires, deux marque-
pages, boucle avec crayon à papier Semikolon et 
fermeture par élastique.

blanko
plain
blanc
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Interno
Das charakteristische, neu aufgelegte Semikolon 
Spiralnotizbuch Interno bietet auf 200 mikro-
karierten Seiten cremeweißem 100 g/m² Papier 
viel Platz für Notizen, Skizzen und Erinnerungen. Es 
lässt sich Dank perforierter Seiten und zusätzlicher 
fl exibler Eigenschaften individuell nutzen und 
anpassen; so können die 3 transparenten Register 
und die stabile Folientasche im Notizbuch ein- und 
umgesetzt werden. Der feste Einband aus Efalin 
mit klassischer Wire-O-Bindung, die durch den 
runden Rücken sichtbar ist, wird durch ein farblich 
passendes Gummiband verschlossen.

Interno
The characteristic, newly-issued Semikolon 
Interno spiral notebook offers plenty of space for 
notes, sketches and memories on its 200 small 
squared 100 g/m² paper pages in cream white. 
It can be used and customized in what ever way 
you like thanks to its perforated pages and addi-
tional fl exible features; the 3 transparent tabbed 
dividers and stable plastic pockets can be inserted 
and used in the notebook as you wish. The Efalin 
hardcover with classic Wire-O binding, which is 
visible through the rounded spine, can be closed 
using a matching elastic band.

Interno
Le carnet de notes à spirale Interno de Semikolon, 
revu et corrigé tout en restant caractéristique, 
permet d'écrire des notes et des souvenirs sur 200 
pages en papier couleur crème 100 g/m² à petits 
carreaux. Ces pages perforées et autres particula-
rités fl exibles permettent une utilisation personna-
lisée. Ainsi, les 3 séparateurs transparents avec on-
glets et la solide pochette en plastique peuvent être 
utilisés individuellement. La couverture robuste en 
Efalin est reliée par une spirale Wire-O classique, 
bien visible grâce au dos rond. Elle se ferme par un 
élastique de la même couleur que la couverture.

Spiralnotizbuch
Spiral Notebook
Livre Spiralé

Interno A5 Interno A4

18,3 × 21,7 cm (7.2 × 8.6 in.), feinkarier t 
small squared | petits carreaux, 200 Seiten | Pages

24,8 × 30,6 cm (9.8 × 12 in.), feinkarier t 
small squared | petits carreaux, 200 Seiten | Pages

 burgundy 356179 356192

 red 356178 356191

 pink 356180 356193

 sun 356176 356189

 chamois 356186 356199

 lime 356184 356197

 irish 356182 356195

 ciel 356183 356196

 turquoise 356188 356201

 marine 356177 356190

 grey 356185 356198

 black 356181 356194

Lineatur jeweils farblich passend zum Einband
The colour of the ruling matches the cover colour
Réglure harmonisée avec la couleur de couverture

200 perforier te Seiten – feinkarier t (2,5 × 2,5 mm) 
200 perforated pages – small squared (0.09 × 0.09 in.) 
200 pages perforées – à petits carreaux (2,5 × 2,5 mm)

3 fl exible Register
3 fl exible register
3 fi chiers fl exibles

feinkariert
small squared 
petits carreaux 
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A4 

A5 

A6 

A7 

Filigrane
Diese Hefte setzen sich durch ihre Schlichtheit 
und den Wert der verwendeten Materialien 
von anderen Produkten ab. Die 64 Seiten 
aus cremefarbenem, büttengeprägtem 100 g/m2- 
Papier sind in blanko oder liniert erhältlich. 
Der Einband ist aus klassischem Efalin. Efalin ist 
ein strapazierfähiger, abwaschbarer Papiereinband 
mit Feinleinenprägung.

Filigrane
These simple notebooks stand out from other 
products thanks to their simplicity and premium 
materials. The 64 cream-coloured laid 100 g/m2 
paper pages are blank or lined, whilst the cover 
is made from classic efalin. Efalin is a heavy duty, 
wipe-clean paper binding with a fi ne linen-like 
texture.

Filigrane
Ces cahiers simples se distinguent des autres 
produits par leur sobriété et les matériaux 
utilisés. Les 64 pages sont composées de papier 
à 100 g/m2  et la cuve gaufré de couleur crème 
en version blanc ou lingé. La reliure est en papier 
efalin classique. L’efalin est une reliure en papier 
résistant, lavable, dotée d’une fi nition gaufrée lin fi n.

Filigrane Filigrane A7 Filigrane A6 Filigrane A5 Filigrane A4

7,4 × 10,5 cm (2.9 × 4.1 in.)
64 Seiten | Pages

10,5 × 14,8 cm (4.1 × 5.8 in.)
64 Seiten | Pages

15 × 21 cm (6.1 × 8.3 in.)
64 Seiten | Pages

21 × 29,7 cm (8.3 × 11.7 in.)
64 Seiten | Pages

blanko 
plain 
blanc

liniert
ruled
ligné

blanko 
plain
blanc

liniert
ruled
ligné

blanko 
plain
blanc

liniert
ruled
ligné

blanko
plain 
blanc

liniert
ruled
ligné

 burgundy 354795 351794 351417 351809 351447 351824 351432 351839

 red 354794 351793 351416 351808 351446 351823 351431 351838

 pink 354796 351795 351418 351810 351448 351825 351433 351840

 sun 354792 351791 351414 351806 351444 351821 351429 351836

 chamois 354804 351803 351426 351818 351456 351833 351441 351848

 lime 354801 351800 351423 351815 351453 351830 351438 351845

 irish 354798 351797 351420 351812 351450 351827 351435 351842

 ciel 354799 351798 351421 351813 351451 351828 351436 351843

 turquoise 354806 351805 351428 351820 351458 351835 351443 351850

 marine 354793 351792 351415 351807 351445 351822 351430 351837

 grey 354802 351801 351424 351816 351454 351831 351439 351846

 black 354797 351796 351419 351811 351449 351826 351434 351841
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Mucho A5
Mit drei Lineaturen in einem Buch bietet das 
Mucho Spiralnotizbuch größtmögliche Flexibilität 
für verschiedene Anforderungen. In zwei stabilen 
Folientaschen können Zettel, Eintrittskarten 
oder Ähnliches “unverlierbar” untergebracht 
werden. Die Spiralbindung ermöglicht das 
komplette Umschlagen der Seiten. Das ganze 
Buch wird mit einem breiten Gummiband 
verschlossen.

Mucho A5
With three different rulings in each book, 
the Mucho spiral notebook offers maximum 
fl exibility for different requirements. Paper Slips, 
receipts and other things you may want to keep 
can be placed in the two robust pouches. The 
spiral binding is letting pages be completely 
turned over. The entire book can be fastened 
shut with a wide elastic band.

Mucho A5
Avec trois réglures dans le même carnet, le livre 
spiralé Mucho offre un maximum de fl exibilité 
pour toutes les exigences. Ne perdez plus les 
cartes, tickets et autres bouts de papier grâce 
aux deux pochettes stables. La reliure à spirale 
permet d‘ouvrir complètement les pages. Le 
carnet tout entier se ferme avec une large bande 
élastique.

liniert
ruled
lingé

kariert
squared
quadrillés

blanko
plain
blanc

3 in 1!

Mucho A5 
mit Spiralbindung
with spiral binding
épais à spirale

15,7 × 21,7 cm 
(6.2 × 8.5 in.)
330 Seiten | Pages

 burgundy 351555

 red 351554

 pink 351556

 sun 351552

 chamois 351564

 lime 351561

 irish 351558

 ciel 351559

 turquoise 351566

 marine 351553

 grey 351562

 black 351557
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Insgesamt 330 perforierte Seiten 100 g/m² 
Papier – 110 liniert, 110 kariert, 110 blanko. 
Mit 2 transparenten Registern und 2 stabilen 
Folientaschen. Format 15,7 × 21,7 cm

A total of 330 perforated pages 100 g/m² paper, 
of which 110 are lined, 110 squared and 110 plain. 
With two transparent tabbed dividers and two 
robust pouches. Size 6.2 × 8.5 in.

330 pages perforées au total 100 g/m² papier: 
110 lignées, 110 quadrillées, 110 blanches. 
Avec 2 séparateurs transparents avec onglet et 
2 pochettes stables. Dimensions 15,7 × 21,7 cm
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 Portera / Klassischer Klemmbinder

 Clipfolder / Clipboard

54 ORGANISATION 

 KANTE

 Kuvertmappe

 Das Akkordeon

 Kleine Fächermappe

56 STEHSAMMLER 

56 ORDNER BREIT  

57 UMSCHLAG

57 MAPPEN  

58 VISITENKARTEN-

 BOX

58 CD UND PHOTOBOX

60 DOKUMENTENBOX

60 DESKTOP 

 ORGANIZER

60 NOTIZBLOCK

61 ABLAGE A4

61 STIFTEKÖCHER

61 LINEAL

63 SCHACHTELN

65 ACCESSOIRES

 Sticky Page  Markers

 Sticky Tab Markers

 Sticky Notes

52 ORGANISATION UNI

 Portera / Classical Clamp Binder

 Clip Folder / Clip Board

54 ORGANISATION 

 EDGE

 Envelope Folder

 The Akkordeon

 Small Accordeon File

56 MAGAZINE FILE 

56 WIDE RING BINDER  

57 ENVELOPE

57 PORTFOLIOS  

58 BUSINESS CARD BOX

58 CD AND 

 PHOTOGRAPH BOX

60 DOCUMENT BOX

60 DESKTOP 

 ORGANIZER

60 NOTE BLOCK

61 PAPER TRAY A4

61 PENCIL CUP

61 RULER

63 GIFT BOXES

65 ACCESSORIES

 Sticky Page  Markers

 Sticky Tab Markers

 Sticky Notes

52 ORGANISATION UNI

 Portera / Clas. à Pince Classique

 Portfolio / Planche à Pince

54 ORGANISATION 

 ARÊTE

 Chemise Enveloppe

 L'Accordéon

 Petit Accordéon

56 RANGE-REVUES 

56 CLASSEUR LARGE  

57 ENVELOPPES

57 PORTFOLIOS  

58 BOÎTE POUR CARTES 

 DE VISITE

58 BOÎTE À MULTIMÉDIA

60 BOÎTE DE CLASSEMENT

60 ORGANISATEUR 

 DE BUREAU

60 BLOC-NOTES

61 PLATEUA À PAPIER A4

61 PORTE-CRAYONS

61 RÉGLE

63 BOÎTES

65 ACCESSOIRES

 Sticky Page  Markers

 Sticky Tab Markers

 Sticky Notes
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Organisation Uni
Das Semikolon Ablagesystem im ursprünglichen 
einfarbigen Design. Ordnen Sie Ihre Unterlagen in den 
edlen Einbandmaterialien Buchleinen und Efalin.

Organisation Uni
The Semicolon fi ling system with the original mono-
chrome design. Organize your documents in the noble 
cover materials bookbinding linen and Efalin paper.

Organisation Uni
Le système de classement par des points dans la 
conception originale d‘une seule couleur. Organisez vos 
documents dans un bon matériaux de couverture reliure 
et le papier Efalin.



Klassischer Klemmbinder
Die unsichtbare Mechanik im Rücken hält 1 bis 100 Blatt fest, jedes einzelne ohne zu lochen. Leichte 
Handhabung. Die einfachste Art, etwas selbst zu binden. Buchleinenbezug. 

Classical Clamp Binder
The invisible mechanism in the spine holds from 1 to 100 sheets without hole punches. It is easy to learn 
how to use it. It is the simplest way to “bind a book” by yourself. Booklinen cover.

Classeur à Pince Classique
Ce mécanisme à serre invisible peut tenir jusqu’à 100 feuilles de papier. Aucune perforation n’est 
nécessaire et les documents sont retirés sans risque d‘être abêmes. C’est la méthode la plus simple de 
“faire un livre” vous-même. Couverture en lin.

Portera
Der Umschlag aus Buchleinen enthält eine Mappe mit 30 transparenten Hüllen. Ideal für Präsentationen, 
Dokumente, für die Schule, die Uni und privat. Für Format A4 und US Letter Size.

Portera
The slipcase made from book linen contains a fi le with 30 transparent cases. It is ideal for presentations, 
documents, for school, university and private use. For A4 and US letter size.

Portera
La couverture en toile contient un trieur avec 30 pochettes transparentes. Elle est idéale pour les 
présentations et documents, à l‘école, à l‘université et à la maison. Pour les formats A4 et US Letter Size.

Clipfolder mit Gummizug
Stabile Schreibmappe mit variabler Klappe, Metallclip, Pilotenstiftehalter und Gummiverschluss. Für Format 
A4 und US Letter Size. Bezug mit Efalin. 

Clip Folder with Elastic
Robust clipboard with cover with fl ap, metal clip pen holder and elastic closure band. Holds A4 and 
letter sized documents. Cover laminated with Efalin.

Portfolio avec Pince et Élastique
Pochette porte-bloc stable avec clapet variable, clip métallique, porte-crayon et fermeture par élastique. 
Pour documents de format A4 et US Letter Size. Couverture rigide recouverte d‘Efalin. 

Clipboard
Zeitloses Clipboard mit Metallclip. Für Format A4 und US Letter Size. Bezug mit Efalin. 

Clip Board
Timeless clipboard with metal clip. Holds A4 and letter sized documents. Cover laminated with Efalin. 

Planche à Pince
Porte-bloc intemporel avec clip métallique. Pour documents de format A4 et US Letter Size. Couverture 
rigide recouverte d‘Efalin. 
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Mappen
Folders
Porte-Documents

Portera Klemmbinder
Clampbinder 
Classeur à Pince

Clipfolder
Cip Folder
Portfolio

Clipboard
Clipboard
Planche à Pince

24 × 31,4 cm 
(9.5 × 12.4 in.)

21,5 × 30,3 cm 
(8.5 × 11.9 in.)

25 × 32 cm 
(9.75 × 12.5 in.)

24 × 33,5 cm 
(9.5 × 13 in.)

 burgundy 353177 351930 353117 352765

 red 353176 351929 353116 352764

 pink 353178 351931 353118 352766

 sun 353174 351927 353114 352762

 chamois 353186 351940 353126 352774

 lime 353183 351936 353123 352771

 irish 353180 351933 353120 352768

 ciel 353181 351934 353121 352769

 turquoise 353188 351942 353128 352776

 marine 353175 351928 353115 352763

 grey 353184 351938 353124 352772

 black 353179 351932 353119 352767
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Organisation Kante
Ein Ablagesystem mit unverwechselbarem Design: Bringt 
Farbe und Ordnung ins Büro, auf den Schreibtisch, ins 
Regal oder in den Aktenschrank.

Organisation Edge
A fi ling system with a distinctive design: Bringing colour 
and organisation to the offi ce, on the desk, on the shelf 
or in the fi ling cabinet.

Organisation Arête
Un système de classement au design unique. Apporte de 
la couleur et de l'ordre au bureau, sur les étagères et dans 
les armoires de classement.



Das Akkordeon 
Stabile und geräumige Fächermappe mit Klappe, 
12 Fächern und  mit Gummizug zum Verschließen. 
Passend für A4 und US Letter Size.

The Accordion 
Strong and spacious expanding fi le with fl ap, 
12 expanding pockets holds and elastic band 
closure. For US Letter Size and A4 documents.

L’Accordéon
Trieur éventail stable et spacieux à rabat, 
12 pochettes et fermeture avec bande élastique. 
Pour documents de format A4 et US Letter Size.

Kuvertmappe
Praktisch, aber elegant: Stabile Sammelmappe in 
Kuvertform mit robustem Gummiverschluss, für 
Format A4 und US Letter Size; passend für 50–60 
Blatt.

Envelope Folder
Practical, yet elegant: envelope-shaped, robust 
folder with sturdy, elastic closure band, for A4 and 
US Letter Sizes; can hold up to 50–60 sheets.

Chemise Enveloppe
Pratique et néanmoins élégante : la chemise 
en forme d‘enveloppe à fermeture stable par 
élastique, pour les formats A4 et US Letter ; peut 
contenir jusqu'à 50–60 feuilles.

Kleine Fächermappe 
Fächermappe mit festem Einband und 12 Fächern, 
Reitern zur Beschriftung mit 24 Aufklebern und 
Wirbelverschluss aus Metall.

Small Accordion File 
Hardcover expanding fi le with 12 pockets, labelling 
tabs with 24 labels and a metal twist turn lock.

Petit Accordéon
Trieur éventail à reliure rigide, avec 12 compar-
timents, des onglets inscriptibles avec 24 
autocollants et un fermoir tourniquet en métal.

Mappen
Folders
Porte-documents

Kuvertmappe
Envelope Folder | Chemise Enveloppe

Das Akkordeon
The Accordion | L‘Accordéon

Fächermappe
Accordion File | Accordéon

33 × 22,8 cm 
(13 × 19 in.)

32 × 27,5 cm 
(12.6 × 10.8 in.)

26 × 17,4 × 11,5 cm 
(10.3 × 6.8 × 4.5 in.)

 burgundy 353192 351980 351965

 red 353191 351979 351964

 pink 353193 351981 351966

 sun 353189 351977 351962

 chamois 353201 351989 351974

 lime 353198 351986 351971

 irish 353195 351983 351968

 ciel 353196 351984 351969

 turquoise 353203 351991 351976

 marine 353190 351978 351963

 grey 353199 351987 351972

 black 353194 351982 351967
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56 ORGANISATION

Mit 6 ablösbaren Etiketten
With 6 removable labels
Avec 6 étiquettes détachables

Stehsammler
Großer Stehsammler zur Ablage von Unterlagen, 
Katalogen und Zeitschriften. Mit Fenster zum 
Beschriften (Ausschnitt 5,5 × 4,7 cm). Format A4 
und US Letter Size.

Magazine File
Large magazine fi le for the storage of documents, 
catalogues and magazines. Window for labelling 
(cut-out 2.2 × 1.6 inch). In A4 or US Letter Size. 

Range-Revues
Grand range-revues pour l‘archivage des docu-
ments, catalogues et magazines. Avec une fenêtre 
pour personnalisation (découpe 5,5 × 4,7 cm). 
Format A4 et US Letter Size. 

Ordner Breit
Zur Ablage von A4-Dokumenten. Mit metall-
gefassten Schlitzen, 2-Ring-Hebelmechanik und 
6 ablösbaren Etiketten. 

Wide Ring Binder
For fi ling A4 documents. With metal-covered slits, 
two-ring lever action and 6 removable labels. 

Classeur Large
Pour archiver les documents A4. Fentes bordées 
de métal, mécanisme à 2 anneaux et 6 étiquettes 
détachables.

Organisation Stehsammler  
Magazine File | Range-Revues

Ordner Breit  
Wide Ring Binder | Classeur Larges

10,5 × 26  × 31 cm 
(4.1 × 10 × 12 in.)

29,5 × 32 cm (11.6 × 12.6 in.)
Spine: 7 cm/2.8 in.

 burgundy 352734 353395

 red 352733 353394

 pink 352735 353396

 sun 352731 353392

 chamois 352750 353404

 lime 352747 353401

 irish 352737 353398

 ciel 352738 353399

 turquoise 352752 353406

 marine 352732 353393

 grey 352748 353402

 black 352736 353397



2er Set Dokumentenumschlag
Zur Aufbewahrung von Dokumenten und 
Zeichnungen bis zu dem Format A4 bzw. US Letter 
Size. Jeder Umschlag enthält ein Adressetikett in 
der Größe 5,1 × 10,2 cm. Set mit 2 Umschlägen.

Set of 2 Envelope
For storing documents and drawings up to A4 
and US Letter Size. Each envelope includes a 
2 × 4 inch address label. Includes two envelopes.

Set de 2 Enveloppes
Pour archiver les documents et dessins 
jusqu‘au format A4 ou US Letter Size. Chaque 
enveloppe comporte une étiquette d‘adresse de 
5,1 x 10,2 cm. Contient 2 enveloppes.

2er Set Dokumentenmappen
Mit 2 Einstecktaschen für Dokumente bis zum 
Format A4 bzw. US Letter Size. Eine Visitenkarte 
im Format 5,1 × 8,9 cm kann beigefügt werden. 
Set mit 2 Mappen.

Set of 2 Portfolios
Two pockets to hold US Letter Size and A4 size 
documents. Four openings to insert 2 × 3.5 inches 
business cards. 

Set de 2 Portfolios
Deux pochettes pour des documents de format 
US Letter Size et A4. Quatre fentes pour insérer 
une carte de visite de 5,1 × 8,9 cm. 
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2ER-SET
SET OF 2
SET DE 2

2ER-SET
SET OF 2
SET DE 2

2ER-SET
SET OF 2
SET DE 2

Organisation 2er Set Dokumentenumschlag  
Set of 2 Envelope | Set de 2 Enveloppes

2er Set Dokumentenmappen  
Set of 2 Portfolios | Set de 2 Portfolios

32,6 × 24,4 cm 
(12.8 × 9.6 in.)

30,4 × 23,9 cm
(12 × 9.4 in.)

 burgundy 353162 353147

 red 353161 353146

 pink 353163 353148

 sun 353159 353144

 chamois 353171 353156

 lime 353168 353153

 irish 353165 353150

 ciel 353166 353151

 turquoise 353173 353158

 marine 353160 353145

 grey 353169 353154

 black 353164 353149
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Visitenkartenbox 
Für die übersichtliche Aufbewahrung von 
Visitenkarten. Mit 3 variablen Registerkarten, 
alphabetischem Registerset und Fenster (Ausschnitt 
5,5 × 2,5 cm). Fasst bis zu 480 Visitenkarten. 

Business Card Box 
For the neat storage of business cards. With 
3 different index cards, alphabetical index set and 
window (cut-out 2.2 × 1 inch). Holds up to 480 
business cards. 

Boîte pour Cartes de Visite 
Pour conserver les cartes de visite bien triées. 
Avec 3 séparateurs réglables, un jeu d‘onglets 
alphabétiques et une fenêtre (découpe 5,5 × 
2,5 cm). Peut contenir jusqu‘à 480 cartes de visite.

CD und Photobox 
Für A6 Karteikarten, Fotos, Postkarten bis 11 × 15 cm 
und vieles mehr. mit 5 variablen Registerkarten und 
Fenster. Mit Fenster zum Beschriften (Ausschnitt 
9 × 6 cm). Fasst bis zu 800 Fotos.

CD and Photograph Box 
For A6 index cards, photographs, post cards up to 
4,5 × 6 in. and much more. With 5 different index 
cards and window (cut-out 3.5 × 2.4 inch). Can 
hold up to 800 photographs.

Boîte à Multimédia  
Pour fi ches A6, photos, cartes postales jusqu‘à 
11 x 15 cm et bien plus encore. Avec 5 séparateurs 
réglables et une fenêtre (découpe 9 × 6 cm). Peut 
contenir jusqu‘à 800 photos.

Organisation Visitenkartenbox 
Business Card Box
Boîte pour Cartes de Visite

CD und Photobox 
CD and Photograph Box 
Boîte à Multimedia

10,5 × 18 × 8,3 cm (4.1 × 7 ×3.3 in.) 17,7 × 25,6 × 15,7 cm (7 × 10 × 6.2 in.)

 burgundy 352640 352544

 red 352639 352543

 pink 352641 352545

 sun 352637 352541

 chamois 352649 352560

 lime 352646 352557

 irish 352643 352547

 ciel 352644 352548

 turquoise 352651 352562

 marine 352638 352542

 grey 352647 352558

 black 352642 352546

O
R

G
A

N
IS

A
T

IO
N



Passender Notizblock 
750 Blatt, 8,8 × 8,8 cm. Nur erhältlich in grey.

Matching Note Block 
750 sheets, 3.5 × 3.5 in. Only available in  grey.

Bloc-Notes harmonisé
750 feuilles, 8,8 × 8,8 cm. Disponible uniquement en grey.

60 ORGANISATION

Dokumentenbox
Elegante Box fü r Dokumente im Format A4, 
Briefpapiere und Unterlagen fü r den Schreibtisch.

Document Box
Elegant desktop box for A4 documents, stationary,
and papers.

Boîte de Classement
Boîte élégante pour documents au format A4, 
papiers à lettre et des documents pour le bureau.

Desktop Organizer 
9 Fächer für die übersichtliche Aufbewahrung 
auf dem Schreibtisch. Kann mit der Semikolon 
Dokumentenbox, dem Semikolon Stifteköcher 
und dem Notizblock kombiniert werden.

Desktop Organizer 
9 compartments for uncluttered desk storage. 
Can be combined with the Semikolon document 
box, the Semikolon pencil cup and the notepad. 

Organisateur de Bureau
9 compartiments pour tout trier et conserver sur 
votre bureau. Peut être combiné avec la boîte de 
classement, le porte-crayons et le bloc-notes de 
Semikolon.

Organisation Dokumentenbox 
Document Box | Boîte de Classement

Desktop Organizer 
Organisateur de Bureau

31,5 × 26  × 10 cm
(12.5 × 10.3 × 4 in.)

30,2 × 24,8  × 5,6 cm 
(11.9 × 9.8 × 2.2 in.)

 burgundy 352573 352529

 red 352572 352528

 pink 352574 352530

 sun 352570 352526

 chamois 352589 352538

 lime 352586 352535

 irish 352576 352532

 ciel 352577 352533

 turquoise 352591 352540

 marine 352571 352527

 grey 352587 352536

 black 352575 352531

352882
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Organisation Ablage A4  
Paper Tray A4 | Plateau à Papier A4

Stifteköcher  
Pencil Cup | Porte-Crayons

Lineal
Ruler | Régle

26 × 33  × 6 cm 
(10.3 × 13 × 2.4 in.)

9 × 9  × 9 cm 
(3.5 × 3.5 × 3.5 in.)

30 cm 
(12 in.)

 burgundy 352708 352844 354902

 red 352707 352843 353506

 pink 352709 352845 353507

 sun 352705 352841 353504

 chamois 352724 352853 354904

 lime 352721 352850 353511

 irish 352711 352847 354903

 ciel 352712 352848 353509

 turquoise 352726 352855 353515

 marine 352706 352842 353505

 grey 352722 352851 353512

 black 352710 352846 353508

Ablage A4
Stapelbare Dokumentenablage mit Greifausschnitt 
für Briefe, Prospekte und sonstige Unterlagen. 

Paper Tray A4
Stackable fi ling trays with cut-out sections. For 
letters, brochures and other documents.

Plateau à Papier A4
Banette empilable avec découpe pour lettres, les 
courriers, prospectus et autres documents.

Stifteköcher
Der ansprechende Helfer zum Organisieren Ihrer 
Schreibgeräte und Utensilien mit 4 Unterteilungen. 

Pencil Cup
Practical desk accessory featuring 4 separate 
compartments for organizing writing instruments. 

Porte-Crayons
Accessoire de bureau pratique à quatre compar-
timents séparés pour ranger crayons et stylos. 

30 cm Lineal aus Aluminium 
30 cm/ 12 Zoll Lineal für lange Linien.
Material aus Aluminium.

30 cm Aluminium Ruler  
30 cm/12 inch ruler for long lines. 
Made of aluminium.

Régle de 30 cm en Aluminium
Règle de 30 cm/ 12 pouces pour de longues lignes. 
Matériau: aluminium.
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Kleine Schachteln
Set mit 12 kleinen Geschenkschachteln.
Format (einzeln) 4,5 × 4,5 × 2,8 cm

Little Gift Boxes
Set of 12 little boxes.
Size (for each little box) 1.8 × 1.8 × 1.1 in.

Petites Boîtes
12 petites boîtes à cadeaux.
Dim. (chaque petite boîtes) 4,5 × 4,5 × 2,8 cm

5er-Schachtelsatz
Für die Freude am Schenken. Satz mit 5 Schachteln. 
So schön, dass man sie aufbewahren möchte. 

Formate 
• 29 × 29 × 18 cm • 24 × 24 × 16 cm 
• 18 × 18 × 12 cm  • 16 × 16 × 10 cm 
• 12 × 12 × 8 cm

Set of 5 Gift Boxes
For the joy of giving. Set of fi ve nested boxes. 
An attractive storage option. 

Sizes 
• 11.4 × 11.4 × 7.1 in. • 9.5 × 9.5 × 6.3 in. 
• 7.1 × 7.1 × 4.7 in. • 6.3 × 6.3 × 3.9 in. 
• 4.7 × 4.7 × 3.2 in.

Ensemble de 5 Boîtes Cadeaux
Le plaisir d‘offrir. Lot de 5 jolies boîtes de 
rangement. 

Dimensions  
• 29 × 29 × 18 cm • 24 × 24 × 16 cm 
• 18 × 18 × 12 cm • 16 × 16 × 10 cm 
• 12 × 12 × 8 cm

Schachteln
Gift Boxes
Boîtes Cadeaux

Kleine Schachteln 
Little Gift Boxes | Petites Boîtes 

5er-Schachtelsatz
Set of 5 Gift Boxes | Ens. de 5 Boîtes

4,5 × 4,5 × 2,8 cm (1.8 × 1.8 × 1.1 in.) Formate siehe Text | See text for formats  |  Formats : voir texte 

 burgundy 352023 352068

 red 352021 352062

 pink 352025 352074

 sun 352017 352050

 chamois 352040 352175

 lime 352034 352156

 irish 352029 352086

 ciel 352030 352092

 turquoise 352044 352187

 marine 352019 352056

 grey 352036 352163

 black 352027 352080
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Accessoires
Farben erfüllen Funktionen und helfen, sich zu 
organisieren. Die Semikolon Haftnotizen und Etiketten 
runden das Sortiment ab.

Accessories
Colours have a functional use and can help with 
organisation. The Semikolon sticky notes and stickers 
round off the collection.

Accessoires
Les couleurs remplissent des fonctions et aident à 
s'organiser. Les marque-pages et étiquettes pour notes 
complètent la gamme.



Sticky Notes
Etikettengröße 5 × 3,5 cm in 4 Farben und 
5 × 7,3 cm in 2 Farben (50 Papierindexstreifen pro 
Farbe). Ideal zum Markieren und Strukturieren. 
Beschreibbar und jederzeit wieder ablösbar. 
Format  6 × 16 cm 

Sticky Notes
Label size 2 × 1.4 in., in 4 colours and 2 × 2.9 in., in 
2 colours (50 paper index strips per colour). Ideal 
for marking and structuring. Easy to mark and 
detachable anytime. Size  2.36 × 6.3 in.

Sticky Notes
Dimensions des étiquettes 5 × 3,5 cm, en 4 
couleurs et 5 × 7,3 cm en 2 couleurs (50 bandes 
d’indexation en papier par couleur). Idéal pour 
marquer et classer. Amovibles. Dimensions 
6 × 16 cm

353104

Sticky Tab Markers
Etikettengröße 5 × 2 cm, 12 Farben (40 Papier-
Index-Streifen pro Farbe). Ideal zum Markieren 
und Strukturieren. Beschreibbar und jederzeit 
wieder ablösbar. Format  6 × 16 cm 

Sticky Tab Markers
Label size 2 × 0.8 in., in 12 colours (40 paper 
index strips per colour). It’s ideal for marking and 
structuring. Easy to mark and detachable anytime. 
Size  2.36 × 6.3 in.

Sticky Tab Markers
Dimensions des étiquettes 5 × 2 cm, en 12 couleurs 
(40 bande d‘indexation en papier par couleur). 
Idéal pour marquer et classer. Peuvent être 
replacés en tout temps. Dimensions 6 × 16 cm 

353103
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Sticky Page Markers
Etikettengröße 5 × 1 cm, 12 Farben (50 trans-
parente Folienhaftstreifen pro Farbe). Ideal zum 
Markieren und Strukturieren. Mit Folienstift 
beschreibbar und jederzeit wieder ablösbar. 
Format  6 × 16 cm 

Sticky Page Markers 
Label size 2 × 0,4 in., in 12 colours (50 transparent 
foil page-markers per colour). Ideal for marking 
and structuring. Can be labelled with a marker 
pen and removed at any time. Size  2.36 × 6.3 in. 

Sticky Page Markers 
Dimensions des étiquettes 5 × 1 cm, en 12 cou-
leurs (50 transparentes bandes adhésives de fi lm 
per colour). Idéal pour marquer et classer. Pour 
des notes au feutre. Détachable à tout moment.  
Dimensions 6 × 16 cm 

353102
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68 MIAMI

 

72 TOSCANA

 

76 VICHY

82 SEIGAIHA

 

86 KUPFERKANTE 

88 TAGEBÜCHER 

 VELVET

68 MIAMI

 

72 TOSCANA

 

76 VICHY

82 SEIGAIHA

 

86 COPPER EDGE

88 DIARIES  

 VELVET

 

 

68 MIAMI

 

72 TOSCANA

 

76 VICHY

82 SEIGAIHA

 

86 ARÊTE CUIVRE

88 JOURNEAUX 

 VELVET
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Miami Art-Déco
Miami Beach steht für strahlende Sonne, weiße Sand-
strände, türkisblaues Wasser, lange Palmenalleen und 
Art-Déco Fassaden in hellen Pastelltönen. Der Miami Art-
Déco Stil nimmt die klaren und schlichten Stilelemente 
des klassischen Art-Déco auf und ergänzt diese um die 
tropischen Einfl üsse und maritimen Formen Floridas.

Miami Art Deco
Miami Beach stands for the dazzling sun, white sandy 
beaches, turquoise water, long streets lined with palm 
trees and art deco facades in light pastel tones. The 
Miami art deco style adopts the clear and understated 
design elements from the classic art deco and expands 
on these with a tropical touch and the maritime styles 
of Florida.

Miami Art-Déco
Miami Beach, son soleil éclatant, ses plages de sable 
blanc, son eau turquoise, ses longues allées de palmiers 
et ses fassades Art-Déco dans des tons pastels. Le style 
Miami Art-Déco incorpore les éléments de style clairs 
et sobres du style Art-Déco classique et les complètent 
avec les infl uences tropicales et les formes maritimes de 
la Floride.



KOLLEKTIONEN I COLLECTIONS I COLLECTIONS 69  

Classic Album Medium Finestra
Das klassische Semikolon Fotoalbum Medium jetzt mit einem Fenster (Ausschnitt 8 × 6 cm) im 
Buchleineneinband für Ihren individuellen Titel. Der hochwertige Buchleinenbezug, der cremeweiße 
Fotokarton und das Pergaminpapier zum Schutz Ihrer Fotos sind säurefrei.

Classic Album Finestra Medium
The classic Semikolon photo album medium now featuring a window (cut-out 3.1 x 2.4 in.) and 
bookbinding linen cover for your own individual title. The high-quality bookbinding linen cover, cream-
white photo mounting board and the glassine paper for protecting your photos are all free from acids.

Classic Album Medium Finestra
L’album photo classic Semikolon format Medium, maintenant disponible avec une fenêtre (découpe 8 × 
6 cm) dans la couverture pour un titre individuel. La couverture raffi née, le carton couleur blanc cassé et 
le papier cristal qui protège les photos sont sans acide.

Clas
The c
bookb
white 

Clas
L’album
6 cm) 
le pap

 NEW

Miami Art-Déco
Die drei Farben der neuen Serie Miami Art-Déco 
spiegeln das Licht und die farbenfrohen Art-Déco 
Fassaden von Miami Beach wieder. Den Ocean 
Drive am Atlantik säumen zahlreiche Gebäude in 
hellen Pastelltönen, wie dem Flamingo Rosa, dem 
hellen Lemon Gelb und dem zarten frischen Mint. 

Miami Art Deco
The three colours in the new Miami Art Aeco 
series refl ect the light and the brilliant Art Deco 
facades of Miami Beach. The Ocean Drive on the 
Atlantic is lined with numerous buildings featuring 
pastel shades, such as pink fl amingo, bright lemon 
yellow and delicate fresh mint.  

Miami Art-Déco
Les trois couleurs de la nouvelle série Miami Art 
Déco refl ètent la lumière et les fassades Art-Déco 
colorées de Miami Beach. De nombreux bâtisses 
aux couleurs pastels bordent Ocean Drive et 
l'Atlantique, des couleurs telles que le rose 
fl amingo, le jaune lemon clair et la couleur mint 
délicate et fraiche. 

Mini & Maxi Mucho Album 
Das Fotoalbum mit Spiralbindung, robustem Leineneinband und Gummizug ist ein Semikolon-Klassiker. 
90 Seiten cremeweißer Fotokarton (270 g/m2, säurefrei) und zwei Taschen für Souvenirs.

Mini & Maxi Mucho Album
The photo album is a Semikolon classic with its spiral binding, robust linen fi nish and elastic band. 
90 pages of cream white (270 g/m², acid-free) photo mounting board and two pockets for souvenirs.

Mini & Maxi Album Mucho
L'album photo avec reliure à spirale, solide couverture toilée et élastique de fermeture est un des 
classiques de Semikolon. 90 pages en carton crème (270 g/m², sans acide) et deux pochettes pour vos 
souvenirs.

mit cremeweißem Fotokarton
with cream photo mounting board 
avec papier cartonné crème

 NEW

Bilderrahmen Doppio
Der kleine Semikolon Bilderrahmen “Doppio” mit feinem Buchleinenbezug lässt sich leicht mitnehmen 
und im Hochformat aufstellen. Passend für zwei Bilder im Format bis zu 11 × 15 cm.

Doppio Photo Frame
The small Semikolon “Doppio” photo frame made with fi ne bookbinding linen is easy to carry and 
can be positioned in portrait. Suitable for two photos sized 4.5 × 6 in.

Cadre à photos Doppio
Le cadre pour photos “Doppio”, avec une couverture fi ne toilée est décoratif et facile à emporter en 
voyage. Il peut être positionné en portrait et permet de voir deux photos jusqu’au format 11 × 15 cm.

 NEW

Miami Finestra Medium Mini Mucho Album Maxi Mucho Album  Doppio

15,2 × 21,3 cm (6 × 8.4 in.)
80 Seiten | Pages 
blanko | plain | blanc

25 × 16 cm  (9 × 6,3 in.)
90 Seiten | Pages

34,5 × 30 cm  (13,6 × 11,8 in.)
90 Seiten | Pages

12,5 × 18 × 1,2 cm  
(4.9 × 7.1 × 0.5 in.)

 fl amingo 360348 360351 360354 360357

 lemon 360349 360352 360355 360358

 mint 360350 360353 360356 360359
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Leporello Classico
Gefüllt mit Ihren schönsten Fotos, ist das Semikolon Leporello ein sehr persönliches Geschenk für 
Freunde, Familie und alle, die Sie lieben. Für bis zu 14 Fotos. Es ist gebunden in klassisches Buchleinen und 
wird mit einer dekorativen Schleife verschlossen. Für Fotos bis 10 × 15 cm.

Leporello Classico
Filled with your best photos, the Semikolon Leporello is an ideal personal gift for friends, family and 
loved ones. Holds up to 14 photos. It is bound in classic bookbinding linen and can be fastened with a 
decorative ribbon. For photos up to 4 × 6 in.

Leporello Classico
Rempli avec vos plus belles photos, le Leporello de Semikolon est un cadeau très personnel pour les amis, 
la famille et tous ceux que vous aimez. Pour jusqu'à 14 photos. Couverture toilée et fermeture par un 
ruban décoratif. Pour des photos jusqu'à 10 x 15 cm.

 NEW

Gästebuch 
Das Semikolon Gästebuch ist mit klassischem Buchleinen bezogen und enthält 240 Seiten büttengeprägtes 
100 g/m2 Papier in traditioneller Fadenheftung. Es hat ein Fenster (Ausschnitt 7,7 x 6 cm) für Titel und Fotos, 
büttengeprägtes Vorsatzpapier und ein Lesezeichen.

Guest Book 
The Semikolon guest book is covered in classic bookbinding linen and contains 240 pages of 
100 g/m2 watermarked paper with a traditional thread binding. It has a window (cut-out 3 x 2.4 in.) for 
the title and photos, watermarked endpaper and a bookmark.

Le Livre d'Or 
Le livre d'or de Semikolon contient 240 pages en papier vergé 100 g/m² cousues au fi l. Il a une couverture 
toilée classique avec une fenêtre permettant d'inscrire un titre ou d'insérer une photo (découpe 
7,7 x 6 cm). Pages de garde en papier vergé et marque-page.

 NEW

Notizbuch Classic A5
Das klassische Semikolon Notizbuch mit Buchleinenbezug, Fadenheftung, Vorsatz, Lesezeichen und 
144 Seiten büttengeprägtem 100 g/m² Papier. 

Notebook Classic A5 
The classic Semikolon notebook with bookbinding linen cover, thread binding, endpapers, bookmark and 
144 pages of watermarked 100 g/m² paper. 

Carnet de notes Classic A5
Le carnet de notes classique de Semikolon avec couverture toilée, bloc cousu, pages de garde, 
marque-page et 144 pages en papier vergé 100 g/m². 

gepunktet
dotted
pointillé

 NEW

Miami Leporello Classico Classic A5 Gästebuch | Guest Book 
Le Livre d'Or

12,2 × 17,7 cm  
(4,8 × 6,9 in.)

15,2 × 21,3 cm (6 × 8.4 in.)
160 Seiten | Pages 
gepunktet | dotted | pointillé

25 × 23 cm (9.9 × 9.1 in.)
240 Seiten | Pages

 fl amingo 360360 360363 360366

 lemon 360361 360364 360367

 mint 360362 360365 360368



Toscana
Die Toskana, das ist die Wiege der Renaissance. 
Zahlreiche Künstler fanden hier einmalige Inspirationen 
zu bedeutenden Kunstwerken. Die Farben, das Licht – 
die Toskana ist ein Sehnsuchtsort. Begeben Sie sich mit 
der Toskana Kollektion auf die Reise in eine der beliebt-
esten und schönsten Regionen Europas.

Toscana
Tuscany – cradle of the Renaissance. Numerous artists 
found unique inspiration here for some of their most 
signifi cant work. The colours, the light – Tuscany is a hub 
for creative passion. Embark on your journey to one of 
the most popular and beautiful regions of Europe with 
the Tuscana Collection.

Toscana
La Toscane est le berceau de la Renaissance. De nom-
breux artistes y ont trouvé une inspiration unique et y 
ont réalisé des oeuvres d'art merveilleuses. Les couleurs, 
la lumière – la Toscane est le pays du désir ardent. Avec 
la Collection Toscana, vous voyagerez dans une des 
régions les plus belles et les plus visitées d'Europe.
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Mini & Maxi Mucho Album 
Das Fotoalbum mit Spiralbindung, robustem Leineneinband und Gummizug zum Verschließen ist ein 
Klassiker bei Semikolon. 90 Seiten schwarzer Fotokarton (270 g/m2, säurefrei) und zwei Taschen für 
Souvenirs und Erinnerungen.

Mini & Maxi Mucho Album
The photo album is a Semikolon classic with its spiral binding, robust linen fi nish and elastic band to close. 
90 pages of black (270 g/m², acid-free) photo mounting board and two pockets for souvenirs and memories.

Mini & Maxi Album Mucho
L'album photo avec reliure à spirale, solide couverture toilée et élastique de fermeture est un des 
classiques de Semikolon. 90 pages en carton noir (270 g/m², sans acide) et deux pochettes pour vos 
souvenirs.

Classic Album Medium
Für die Freude daran, unsere Erinnerungen aufzubewahren. Das Semikolon Fotoalbum Classic ist 
mit hochwertigem Buchleinen bezogen. Es enthält 80 Seiten cremeweißen Fotokarton (säurefrei) und 
dazwischen Pergaminpapier zum Schutz Ihrer Fotos.

Classic Album Medium
For the joy of saving our precious memories. The Semikolon Classic photo album is bound with 
high-quality bookbinding linen. It contains 80 pages of cream-white photo mounting board (acid-free) 
with glassine paper in-between to protect your photos.

Classic Album Medium
Pour le plaisir de conserver ses souvenirs. L'album photo Classic de Semikolon a une couverture 
toilée de qualité. Il contient 80 pages en carton couleur crème et des intercalaires en papier cristal 
(sans acide) pour protéger les photos.

Leporello Classico
Gefüllt mit Ihren schönsten Fotos, ist das Semikolon Leporello ein sehr persönliches Geschenk für 
Freunde, Familie und alle, die Sie lieben. Für bis zu 14 Fotos. Es ist gebunden in klassisches Buchleinen und 
wird mit einer dekorativen Schleife verschlossen. Für Fotos bis 10 × 15 cm.

Leporello Classico
Filled with your best photos, the Semikolon Leporello is an ideal personal gift for friends, family and 
loved ones. Holds up to 14 photos. It is bound in classic bookbinding linen and can be fastened with a 
decorative ribbon. For photos up to 4 × 6 in.

Leporello Classico
Rempli avec vos plus belles photos, le Leporello de Semikolon est un cadeau très personnel pour les amis, 
la famille et tous ceux que vous aimez. Pour jusqu'à 14 photos. Couverture toilée et fermeture par un 
ruban décoratif. Pour des photos jusqu'à 10 x 15 cm.

Toscana Mini Mucho Album black Maxi Mucho Album black Classic Album Medium Leporello Classico

25 × 16 cm  (9 × 6.3 in.)
90 Seiten | Pages

34,5 × 30 cm  (13.6 × 11.8 in.)
90 Seiten | Pages

21,6 × 25,5 cm  (8.5 × 10 in.)
80 Seiten | Pages

12,2 × 17,7 cm  
(4.8 × 6.9 in.)

 siena 357549 357552 357546 357555

 acquaverde 357551 357554 357548 357557

 azzurro 357550 357553 357547 357556

Schwarzer Fotokarton 
Black photo mounting board  
Carton noir

Cla
For
high
with
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toilé
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Toscana
Die drei Farben der Semikolon Serie sind eine 
Hommage an die Toskana, ihr besonderes Licht, 
ihre Stimmung und ihre Farbvielfalt. Azzurro 
steht für das Blau des Sommerhimmels, Siena 
symbolisiert das charakteristische Rot der 
toskanischen Architektur und Acquaverde 
refl ektiert das Grün der malerischen Landschaft 
der Olivenhaine, des Weins und des Wassers.

Toscana
The three colours of the Semikolon series pay 
homage to Tuscany, its beautiful light, atmosphere 
and range of brilliant colours. Azzurro symbolises 
the blue of the summer sky, siena symbolises the 
characteristic red of Tuscan architecture and 
aquaverde refl ects the green of the picturesque 
landscape with its olive groves, the wine and 
the water.

Toscana
Les trois couleurs de la série de Semikolon 
sont un hommage à la Toscane, à sa lumière 
particulière, à son ambiance et à la diversité de 
ses couleurs. Azzurro refl ète le bleu du ciel, 
Siena symbolise le rouge caractéristique de 
l'architecture toscane et Acquaverde représente 
le vert des paysages pittoresques, des oliveraies, 
la couleur du vin et de l'eau.
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Petit & Grand Voyage 
Entdecken Sie die Welt mit diesem Reisetagebuch mit hochwertigem Buchleinenbezug und traditioneller 
Fadenheftung. Auf 304 Seiten büttengeprägtem 100 g/m² Papier, haben Sie jede Menge Platz für Ihre 
Urlaubserlebnisse, persönlichen Reisenotizen und Geheimtipps. Mit Weltkarte mit Zeitzonen, zwei 
Lesezeichen, Stiftschlaufe mit Semikolon Bleistift und Gummiverschluss.

Petit & Grand Voyage
Discover the world with this travel journal featuring a high-quality bookbinding linen cover and 
traditional thread stitching. You’ll have plenty of space for your travelling experiences, personal travel log 
and inside tips on 304 pages of 100 g/m² watermarked paper. Features a world map with time zones, two 
bookmarks, pen holder with Semikolon pen and elastic band to close.

Petit & Grand Voyage 
Découvrez le monde avec ce carnet de voyage avec couverture toilée de qualité. Sur 304 pages cousues 
au fi l en papier vergé 100 g/m², vous pourrez écrire vos souvenirs de vacances, vos expériences de 
voyage, vos bonnes adresses et petits secrets. Avec une carte du monde à fuseaux horaires, deux 
marque-pages, un passant pour un stylo avec un crayon de Semikolon et un élastique de fermeture. 

Toscana Petit Voyage Grand Voyage Gästebuch | Guest 
Book | Le Livre d'Or

Portera

10 × 14,4 cm (3.9 × 5.7 in.)
304 Seiten | Pages

14 × 19,2 cm (5.5 × 7.6 in.)
304 Seiten | Pages

25 × 23 cm (9.9 × 9.1 in.)
240 Seiten | Pages

24 × 31,4 cm (9.5 × 12.4 in.)
30 Hüllen | Sheets | Pochettes

 siena 357562 357559 357565 357568

 acquaverde 357564 357561 357567 357570

 azzurro 357563 357560 357566 357569

Portera 
Der Umschlag aus Buchleinen enthält eine Mappe mit 30 transparenten Hüllen. Ideal für Präsentationen, 
Dokumente, für die Schule, die Uni und privat. Für Format A4 und US Letter Size.

Portera
The bookbinding linen cover contains a folder with 30 transparent wallets. Ideal for presentations, 
documents, as well as for school, university and personal use. For A4 and US letter size.

Portera 
La couverture toilée contient 30 pochettes transparentes. Idéale pour une présentation, pour classer 
des documents, pour une utilisation à l'école, l'université ou à la maison. Pour des documents au format 
A4 et US Letter Size. C

O
L

L
E

C
T

IO
N

S

Gästebuch 
Das Semikolon Gästebuch ist mit klassischem Buchleinen bezogen und enthält 240 Seiten büttengeprägtes 
100 g/m2 Papier in traditioneller Fadenheftung. Es hat ein Fenster (Ausschnitt 7,7 x 6 cm) für Titel und Fotos, 
büttengeprägtes Vorsatzpapier und ein Lesezeichen.

Guest Book 
The Semikolon guest book is covered in classic bookbinding linen and contains 240 pages of 
100 g/m2 watermarked paper with a traditional thread binding. It has a window (cut-out 3 x 2.4 in.) for 
the title and photos, watermarked endpaper and a bookmark.

Le Livre d'Or 
Le livre d'or de Semikolon contient 240 pages en papier vergé 100 g/m² cousues au fi l. Il a une couverture 
toilée classique avec une fenêtre permettant d'inscrire un titre ou d'insérer une photo (découpe 
7,7 x 6 cm). Pages de garde en papier vergé et marque-page.



Vichy
Brigitte Bardot machte dieses klassische Muster in 
den 50er Jahren berühmt. Auch heute taucht das 
Karomuster immer wieder in der Mode auf. Gerade 
für Babys und Kinder werden diese pastelligen Töne 
oft verwendet. Mittlerweile ist “Vichy” auch bei 
Semikolon ein Klassiker und hat in Bleu und Rosé zu 
neuen Mustern inspiriert.

Vichy
Brigitte Bardot made this classic pattern famous in the 
50s and gingham is still fashionable today. This pattern 
is often used in pastel colours for babies and children. 
Vichy is also a Semikolon classic and has inspired new 
patterns in blue and pink.

Vichy
C‘est Brigitte Bardot qui popularisa ce motif classique 
dans les années 1950. Depuis, ces petits carreaux 
reviennent régulièrement à la mode. Ces tons pastel 
sont souvent utilisés pour les bébés et les enfants. Le 
vichy est aussi devenu un classique chez Semikolon en 
bleu et en rose.



Album Vichy Small
80 Seiten | pages, 21,5 × 16 cm (8.5 × 6.3 in.)

  

Album Vichy Medium
80 Seiten | pages, 21,5 × 25,5 cm (8.5 × 10 in.)

  

Album Vichy Medium Finestra
mit Fenster  | with window  | avec fenêtre
80 Seiten | pages 
21,5 × 25,5 cm (8.5 × 10 in.)

  

Album Vichy Large
130 Seiten | pages, 23,5 × 30,5 cm (9.25 × 12 in.)

  

Album Vichy XLarge
130 Seiten | pages, 31 × 31 cm (12.2 × 12.2 in.)

  

Album Vichy XLarge Finestra
mit Fenster  | with window  | avec fenêtre 
130 Seiten | pages, 31 × 31 cm (12.2 × 12.2 in.)

  

Album Vichy XXLarge
150 Seiten | pages, 35 × 35 cm (13.8 × 13.8 in.)
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Album Classic Vichy
Für die Freude unsere Erinnerungen aufzu-
bewahren. Das Semikolon Fotoalbum Classic ist 
mit hochwertigem Buchleinen bezogen. Es enthält 
cremeweißen Fotokarton und dazwischen 
Pergaminpapier zum Schutz Ihrer Fotos. Außer-
dem wird es mit einer dekorativen Schleife 
verschlossen.

Album Classic Vichy
For the joy of storing our memories. The 
Semikolon Classic photograph album is bound 
with high-quality linen. It includes cream 
photograph card with glassine paper in between 
to protect your photographs. It can be fastened 
with the decorative ribbon.

Album Classic Vichy
Le plaisir de conserver nos souvenirs. L‘album 
photos Semikolon Classic est relié en toile de 
qualité. Il contient des cartons photo crèmes, 
séparés par un papier cristal pour protéger vos 
photos. Se ferme avec une boucle décorative.

351001  351002

351037  351038

351064 351065

351092 351093

360346 360347

351019  351020

360199  360200

358281

358280

Bilderrahmen Doppio Vichy
Der puristische Semikolon Bilderrahmen
“Doppio” mit feinem Buchleinenbezug ist ein 
echter Hingucker und ideal zum Verschenken 
Ihrer schönsten Fotos. Der Bilderrahmen lässt sich 
im Hochformat aufstellen und ist passend für zwei 
Bilder im Format bis zu 11 × 15 cm.

Doppio Vichy Photo Frame
The classic Semikolon “Doppio” photo frame 
made from fi ne bookbinding linen is a real eye-
catcher and ideal for gifting your best photos. The 
photo frame can be positioned in portrait and is 
suitable for two photos sized 4.5 × 6 in.

Cadre Photo Doppio Vichy
Le cadre pour photos Doppio de Semikolon 
avec couverture toilée est un cadeau original 
pour offrir vos plus belles photos. Il se positionne 
verticalement et permet de voir deux photos 
jusqu'au format 11 × 15 cm.
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 NEW
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Mucho Album Vichy
Für Ihre schönsten Erinnerungen: Fotoalbum 
mit Spiralbindung, robustem Leineneinband 
und Gummizug zum Verschließen. 90 Seiten 
cremeweißer Fotokarton und 2 Taschen.

Mucho Album Vichy
For your most treasured memories: photograph 
album with spiral binding, robust linen cover 
and an elastic closure band. 90 pages of cream 
photograph card and 2 pockets.

Mucho Album Vichy
Album photos à spirale, avec reliure en toile 
robuste et fermeture par élastique, pour vos plus 
beaux souvenirs. 90 pages de carton photo crème 
et 2 pochettes.

mit cremeweißem Fotokarton
with cream photo mounting board
avec papier cartonné crème

Maxi Mucho Album Vichy
90 Seiten, Format 34,5 × 30 cm
90 pages, Size 13.6 × 11.8 in.
90 pages, Dimensions 34,5 × 30 cm

353009

353010

Mini Mucho Album Vichy
90 Seiten, Format 25 × 16 cm
90 pages, Size 9.8 × 6.3 in.
90 pages, Dimensions 25 × 16 cm

353027

353028

Leporello Vichy Grande
Für Fotos bis 13 × 18 cm, Format 15 × 21 cm

For photos up to 5 × 7 in., Size 6 × 8.3 in.

Pour photos jusqu’à 13 × 18 cm,
Dimensions 15 × 21 cm

353249

353250

Leporello Vichy Classico
Für Fotos bis 10 × 15 cm, Format 12,2 × 17,7 cm

For photos up to 4 × 6 in., Size 4.8 × 7 in.

Pour photos jusqu’à 10 × 15 cm,
Dimensions 12,2 × 17,7 cm

353229

353230
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Gästebuch Vichy
Das Gästebuch Vichy ist mit klassischem 
Buchleinen bezogen und enthält 240 Seiten 
bü ttengeprägtes 100 g/m²-Papier in traditioneller 
Fadenheftung. Es hat außerdem büttengeprägtes 
Vorsatzpapier, sowie ein Lesezeichen und wird mit 
einer dekorativen Schleife verschlossen.
Format 25 × 23 cm

Guest Book Vichy
The Vichy guestbook is bound with classic 
book linen and includes 240 pages of 100 g/m² 
watermarked paper with traditional thread 
stitching. It has watermarked end papers, 
a bookmark and can be fastened with the 
decorative ribbon.
Size 9.85 × 9.05 in.

Livre d’Or Vichy
Le livre d‘or Vichy est revêtu de toile classique 
et contient 240 pages de papier vergé 100 g/m² 
avec reliure tissée traditionnelle. Il comprend 
une page de garde en vergé, un marque-
page et se ferme avec une boucle décorative.
Dimensions 25 × 23 cm

353552

353553

Jumbo Album
Klassisches Fotoalbum mit 100 Seiten creme-  
weißem Fotokarton. Zwischenseiten aus Per ga-
minpapier und einem Fenster (Ausschnitt 
9,8 × 7,2 cm) für Ihr persönliches Titelbild. Format 
30 × 30 cm

Jumbo Album
Classic photo album with 100 pages of 
cream-white photo mounting board. Glassine 
interleaves and a window (cut-out 3.9 × 
2.8 in.) for your personalised title page. Size 
12 × 12 in.

Album Jumbo
Album photo classique avec 100 pages en carton 
couleur blanc cassé, des intercalaires cristal et une 
fenêtre (découpe 9,8 × 7,2 cm) pour une photo 
titre personnelle. Dimensions 30 × 30 cm

200 Pockets Album
100 Seiten mit je 2 Taschen für insgesamt 
200 Fotos im Format 10 × 15 cm, Ausschnitt 
7,3 × 5,5 cm. Format 23 × 22,3 cm

200 Pockets Album
100 pages with 2 pockets on each page to store a 
total of 200 photographs up to 4 × 6 in., cut-out
2.9 × 2.2 in. Size 9 × 8.8 in.

200 Pockets Album
100 pages avec 2 pochettes ; chacune pour un total 
de 200 photos en format 10 × 15 cm, découpe 
7,3 × 5,5 cm.  Dimensions 23 × 22,3 cm

351109

351110

351146

351147
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5er-Schachtelsatz Vichy
Für die Freude am Schenken. Großer Satz mit 5 
Schachteln. So schön, dass man sie aufbewahren 
möchte.

Formate
• 29 × 29 × 18 cm • 24 × 24 × 16 cm 
• 18 × 18 × 12 cm • 16 × 16 × 10 cm 
• 12 × 12 × 8 cm

Set of 5 Gift Boxes Vichy
For the joy of giving. Set of fi ve nested boxes. 
An attractive storage option.

Sizes
• 11.4 × 11.4 × 7.1 in. • 9.5 × 9.5 × 6.3 in. 
• 7.1 × 7.1 × 4.7 in. • 6.3 × 6.3 × 3.9 in. 
• 4.7 × 4.7 × 3.2 in.

Ensemble de 5 Boîtes Cadeaux 
Vichy
Le plaisir d‘offrir. Lot de 5 jolies boîtes de 
rangement.

Dimensions
• 29 × 29 × 18 cm • 24 × 24 × 16 cm 
• 18 × 18 × 12 cm • 16 × 16 × 10 cm 
• 2 × 12 × 8 cm

Kleine Schachteln Vichy
Set mit 12 kleinen Geschenkschachteln.
Format (einzeln) 4,5 × 4,5 × 2,8 cm

Little Gift Boxes Vichy
Set of 12 little boxes.
Size (for each little box) 1.8 × 1.8 × 1.1 in.

Petites Boîtes Vichy
12 petites boîtes à cadeaux.
Dimensions (chaque petite boîte) 
4,5 × 4,5 × 2,8 cm

352193

352199

352046

352048

Kleine Fotobox Vichy
Ideal zum Aufbewahren Ihrer schönsten Fotos 
und Erinnerungsstücke. Für Fotos im Format 
bis 13 × 18 cm. Mit Einschubfenster (Ausschnitt 
10 × 7 cm) für Ihr persönliches Titelbild und 
dekorativer Schleife zum Verschließen. Auch 
hervorragend als Geschenkbox verwendbar. 
Format 20,7 × 15,3 × 4,7 cm

Small Vichy Photo Box
Ideal for storing your best photos and mementoes. 
For photos up to 5 × 7 in. in size. Features a 
window (cut-out 3.9 × 2.8 in.) at the top for a 
personal cover photo and a decorative ribbon 
to close. Also great to use as a gift box. Size: 
8.1 × 6 × 1.9 in.

Petite Boîte à Photos Vichy
Idéale pour conserver vos plus belles photos et 
vos souvenirs. Pour des photos jusqu'au format 
13 x 18 cm. Avec une fenêtre (découpe  
10 × 7 cm) pour une photo titre et un ruban de 
fermeture décoratif. Aussi une bonne idée comme 
paquet cadeau pour offrir des photos. Format 
20,7 × 15,3 × 4,7 cm

352524

352525
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Seigaiha
Entdecken Sie die Semikolon Kollektion Seigaiha! Die 
Seigaiha Wellen sind ein traditionelles japanisches 
Muster. Es stellt den grenzenlosen Ozean dar und gilt 
als Symbol für unendliches Glück.

Seigaiha
Discover the Semikolon Seigaiha Collection! The 
Seigaiha waves are a traditional Japanese pattern. 
They represent a borderless ocean and serve as a 
symbol for never-ending happiness. 

Seigaiha
Découvrez la Collection Seigaiha ! Les vagues Seigaiha 
sont un motif traditionnel japonais. Il représente l‘océan 
sans bornes et est un symbole de bonheur infi ni.
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Seigaiha
Japanische Muster faszinieren uns durch ihre 
Vielfalt und zeitlose Eleganz ebenso wie die 
Semikolon Produkte, die sich durch ihr Design 
und das Farbsystem immer wieder miteinander 
kombinieren und ergänzen lassen. In der Seigaiha 
Kollektion zeigen sich ausgewählte Produkte des 
Sortiments in neuem Licht in den bekannten 
Semikolon Farben Marine, Ciel und Turquoise.

Seigaiha
Japanese patterns fascinate us through their 
diversity and timeless elegance just as the 
Semikolon products allow themselves to be 
combined and complemented through their 
design and colour system. In the Seigaiha 
Collection, selected items from the assortment 
show themselves in a new light in the familiar 
Semikolon colours marine, ciel und turquoise. 

Seigaiha
Les modèles japonais nous attirent par leur 
diversité et leur élégance intemporelle ainsi que 
les produits Semikolon. Ils peuvent être combinés 
et complétés par leur dessin et leur conception 
de couleur à plusieurs reprises. Dans la Collection 
Seigaiha, les produits sélectionnés de la gamme se 
présentent dans une nouvelle lumière en couleurs 
bien-connues de Semikolon bleu-marine, ciel et 
turquoise.

Ecole
Papiereinband mit Titelfenster zur Beschriftung (Ausschnitt 4,7 × 3 cm) und 2 Taschen im Einband. 
96 Seiten cremeweißes Papier, blanko. 

Ecole  
Paper cover with box for labelling (cut-out 1.9 × 1.2 in.) and 2 pockets in the cover. 96 pages of cream 
paper, blank. 

Ecole
Reliure papier avec fenêtre de titre à remplir (découpe 4,7 × 3 cm) et 2 pochettes dans la couverture. 
96 pages de papier crème, blanc.

Kuvertmappe
Praktisch, aber elegant: Stabile Sammelmappe in Kuvertform mit robustem Gummiverschluss, für Format 
A4 und US Letter Size. 

Envelope Folder
Practical, yet elegant: envelope-shaped, robust folder with sturdy, elastic closure band, for A4 and US Letter 
Size. 

Chemise Enveloppe
Pratique et néanmoins élégante : le chemise en forme d‘enveloppe à fermeture stable par élastique, pour 
les formats A4 et US Letter. 

Mucho A5
Dickes Notizbuch A5 mit Spiralbindung. Insgesamt 330 Seiten – 110 liniert, 110 kariert, 110 blanko. Mit 
2 transparenten Registern und 2 stabilen Folientaschen. 

Mucho A5
Thick A5 notebook with spiral binding. A total of 330 pages, of which 110 are lined, 110 squared and 
110 blank. With two transparent tabs and two robust pouches. 

Mucho A5
Carnet A5 épais à spirale. 330 pages au total : 110 lignées, 110 quadrillées, 110 blanches. Avec 2 onglets 
transparents et 2 pochettes stables. 

Seigaiha Ecole Mucho A5 Kuvertmappe
Envelope Folder | Chemise Enveloppe

10,5 × 14,8 cm (4.1 × 5.8 in.) 15,7 × 21,7 cm (6.2 × 8.5 in.) 33 × 22,8 cm (13 × 9 in.)

 ciel 354813 354809 354900

 turquoise 354814 354810 354901

 marine 354812 354808 354899
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200 Pockets
Der unkomplizierte Klassiker mit cremeweißen Seiten, traditioneller Fadenbindung und Einschubtaschen 
für Fotos. Eine Lösung, um schnell auch sehr vielen Fotos Herr zu werden. Für Ihr persönliches 
Titelbild gibt es ein Fenster (Ausschnitt 7,3 × 5,5 cm) im Einband. 100 Seiten mit je 2 Taschen für 
insgesamt 200 Fotos im Format 10 × 15 cm. 

200 Pockets
The simple classic with cream pages, traditional thread binding and photo pockets. The best way to store 
lots of photographs quickly. Including a window (cut-out 2.9 × 2.2 in.) on the front cover for your own 
personal title. 100 pages with 2 pockets on each page to store a total of 200 photographs up to 4 × 6 in. 

200 Pockets
Le classique tout simple avec pages crèmes, reliure tissée traditionnelle et pochettes pour glisser les photos. 
La solution pour venir rapidement à bout d‘un grand nombre de photos. Avec une fenêtre (découpe 
7,3 × 5,5 cm) sur la couverture pour indiquer un titre personnalisé. 100 pages avec 2 pochettes ; chacune 
pour un total de 200 photos en format 10 × 15 cm. 

 Kleine Fotobox
Ideal zum Aufbewahren Ihrer schönsten Fotos und Erinnerungsstücke. Für Fotos im Format bis 13 × 18 cm. 
Mit Einschubfenster (Ausschnitt 10 × 7 cm) für Ihr persönliches Titelbild und dekorativer Schleife zum 
Verschließen. Auch hervorragend als Geschenkbox verwendbar. 

Small Photobox
Ideal for storing your best photos and mementoes. For photos up to 5 × 7 in. in size. Features a window 
(cut-out 3.9 × 2.8 in.) at the top for a personal cover photo and a decorative ribbon to close. Also great 
to use as a gift box. 

Petite Boîte à Photos
Idéale pour conserver vos plus belles photos et vos souvenirs. Pour des photos jusqu'au format 
13 × 18 cm. Avec une fenêtre (découpe 10 × 7 cm) pour une photo titre et un ruban de fermeture 
décoratif. Aussi une bonne idée comme paquet cadeau pour offrir des photos. 

CD und Photobox
Für CDs, DVDs, A6 Karteikarten, Fotos, Postkarten bis 11 × 15 cm und vieles mehr. Mit 5 variablen 
Registerkarten und Fenster (Ausschnitt 9 × 6 cm). Fasst bis zu 800 Fotos. 

Multimedia Box
For CDs, DVDs, A6 index cards, photographs, post cards up to 4,5 × 6 in. and much more. With 
5 different index cards and window (cut-out 3.5 × 2.4 in.). Can hold up to 800 photographs. 

Multimedia Box
Pour CD, DVD, fi ches A6, photos, cartes postales jusqu‘à 11 × 15 cm et bien plus encore. Avec 5 
séparateurs réglables et une fenêtre (découpe 9 × 6 cm). Peut contenir jusqu‘à 800 photos.
 

Seigaiha 200 Pockets CD und Photobox
Multimedia Box

Kleine Fotobox
Small Photobox | Petite Boîte Photos

23 × 22,3 cm (9 × 8.8 in.) 17,7 × 15,7 × 25,6 cm (7 × 6.2 × 10 in.) 20,7 × 15,3 × 4,7 cm (8.1 × 6 × 1.8 in.)

 ciel 354788 354865 354862

 turquoise 354789 354866 354863

 marine 354787 354864 354861
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liniert
ruled
lingé

Notizbuch liniert

Notebook ruled

Livre de Notes ligné

Pocket 10,5 × 14 cm
(4.13 × 5.51 in.)

√

Medium 14 × 19 cm
(5.5 × 7.5 in.)

√

Large 19 × 25,5 cm
(7.5 × 10 in.)

√

Mikroperforierte Seiten
Microperforated pages
Pages microperforées
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Kupferkante
Dem weltweit erfolgreichen Metallic-Look folgend, 
präsentiert sich das bekannte “Kante”-Design 
von Semikolon nun in einem warmen Kupferton. 
Weiterhin als Notizbuch mit perforierten Seiten im 
Inneren und einem Efalineinband ausgestattet, bildet 
die “Copper Collection” eine coole und moderne 
Ergänzung innerhalb der Semikolon Farbpalette.

Copper Edge
Following the worldwide popular metallic look 
trend, Semikolon now presents the well-known 
“Edge” design in a warm copper tone. With the 
paper block still equipped with detachable pages 
on the inside, the “Copper Collection” represents a 
cool and modern alternative within the Semikolon 
colour palette.

Arête Cuivre
Suivant la tendance mondiale à un aspect 
métallique, Semikolon présente son design de 
“l’Arête” bien connu en un ton chaud cuivré. 
Toujours équipé d’un rabat dans la couverture 
et d’un bloc de feuilles détachables à l’intérieur, 
la “Copper Collection” est une variante cool 
et moderne dans la gamme de couleurs de 
Semikolon.
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Kupferkante
Copper Edge | Arête Cuivre

Pocket Medium Large

10,5 × 14 cm (4.13 × 5.51 in.) 14 × 19 cm (5.5 × 7.5 in.) 19 × 25.5 cm (7.5 × 10 in.)

 copper burgundy 355804 355812 355820

 copper red 355803 355811 355819

 copper pink 355805 355813 355821

 copper chamois 355808 355816 355824

 copper ciel 355806 355814 355822

 copper marine 355802 355810 355818

 copper grey 355807 355815 355823

 copper plum 355809 355817 355825





Tagebuch | Diary | Journal Velvet
304 Seiten, büttengeprägtes 100 g/m² Papier
304 pages of 100 g/m² watermarked paper
304 pages en papier vergé 100 g/m²

blanko | plain | blanc 
Format 14 × 19,2 cm
Size 5.5 × 7.5 in.
Dimensions 14 × 19,2 cm 

Carpe Diem 
Rot/Gold | Red/Gold | Rouge/Or

356152 
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Irgendwas ist immer. 
Rot/Gold | Red/Gold | Rouge/Or

356153 

blanko
plain
blanc

Tagebücher Velvet
Persönliche Erlebnisse und Gedanken brauchen 
Raum. Sie fi nden ihn in den Tagebüchern von 
Semikolon. Der Samteinband mit Goldprägung 
verleiht den Büchern etwas Besonderes und 
macht Lust, Eindrücke und Empfi ndungen 
aufzuschreiben. Das Gummiband hält das Buch 
zusammen, in der Stiftschlaufe ist der Bleistift 
jederzeit griffbereit. 

Diaries Velvet
Personal experiences and thoughts need space. 
This you will fi nd in the Semikolon daily journals. 
The velvet binding with gold embossing gives the 
books a little something special and makes writing 
down your thoughts and feelings fun. The elastic 
band keeps the book closed and an instrument 
holder keeps a pencil close at hand. 

Journaux Velvet
Les expériences et les pensées personnelles  
ont besoin d‘espace. Vous le trouverez dans 
les journaux de Semikolon. La couverture 
velours avec marquage doré donne un aspect 
remarquable aux livres. Vous aurez envie d'y noter 
vos sentiments et vos pensées. La bande élastique 
tient  le livre ensemble, le crayon est toujours à 
votre disposition dans son passant.

304 Seiten büttengeprägtes 100 g/m² Papier
304 pages watermarked 100 g/m² paper
304 pages 100 g/m² papier fi ligrané

Tasche, 2 Lesezeichen 
Pocket, 2 bookmarks
Pochette, 2 marques-pages

Goldschnitt
Gilt edging
Doré sur franche
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Semikolon in Ihrem Geschäft
Richtig präsentiert sind die Semikolon Produkte 
ein echter Blickfang. Doch das Sortiment ist 
vielfältig und es gibt viel für Ihre Kunden zu 
entdecken. Wir haben viele Präsentationshilfen 
entwickelt, um Ihren Abverkauf im Ladengeschäft 
zu  unterstützen. 

Semikolon in your Store
Semikolon products are well presented a real 
eye-catcher. The range is diverse and there is a 
lot for customers to discover. We have developed 
presentation aids in order to support sales in your 
shop. 

Semikolon dans votre Boutique
Bien présentés, les produits Semikolon attirent 
tous les regards. La gamme est très riche et 
vos clients ont encore beaucoup à découvrir. 
Nous avons développé de nombreux outils de 
présentation pour soutenir les ventes dans votre 
boutique.

POINT OF SALE

Fächer A4 Display
Für Mappen und Folder.
Format 13 × 39 × 3,9 cm

Compartment A4 Display
For Files and Folders.
Size 5.1 × 15.4 × 1.5 in.

A4 Display Compartement
Pour Portfolios.
Dimensions 13 × 39 × 3,9 cm

355028

Mucho A5 Fächer
Für 8 Mucho A5 Spiralnotizbücher.
Format 48,1 × 11 cm

Mucho A5 Compartment
For 8 Mucho A5 Spiral Notebooks.
Size 18.9 × 4.3 in.

Mucho A5 Compartement
Pour 8 Mucho A5 Livre spirali.
Dimensions 48,1 × 11 cm

355025

Stufen Display
Für Hefte und Notizbücher.
Format 47,5 × 31,9 × 18,2 cm

Step Display
For Journals and Notebooks.
Size 18.7 × 12.6 × 7.2 in.

Display Étage
Pour des Cahiers et Carnets.
Dimensions 47,5 × 31,9 × 18,2 cm

355026
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Sticky Notes 21er/10er Display
Für Sticky Notes, Sticky Tab Markers und Sticky 
Page Markers. 21er: Format 18,73 × 35,37 × 4,13 cm. 
10er: Format 11,75 × 35,4 × 4,13 cm

Sticky Notes 21/10 Display
For Sticky Notes, Sticky Tab Markers and Sticky 
Page Markers. 21: Size 7.4 × 13.9 × 1.6 in. 
10: Size 4.6 × 13.9 × 1.6 in.

Sticky Notes 21/10 Display
Pour Sticky Notes, Sticky Tab Markers et Sticky 
Page Markers. 21 : Dimensions 18,73 × 35,37 × 
4,13 cm. 10 : Dimensions 11,75 × 35,4 × 4,13 cm

Sticky Notes 21: 355027
Sticky Notes 10: 355029

Bücher & Mappen Presenter
Für Notizbücher und Mappen.
Format 37 × 18,8 cm

Book and Folder Presenter
For notebooks and folders.
Size 14.6 × 7.4 in.

Présentoir pour Carnets & 
Porte-Documents
Pour carnets de notes et porte-documents
Dimensions 37 × 18,8 cm

355404

Stic
Für S
Page 
10er

Stic
For S
Page 
10: S

Stic
Pour 
Page 
4,13 c

Stick
Stick

Doppio Set
Doppio Bilderrahmen (28 Stü ck, sortiert)
Doppio Photo Frame (28 pieces, assorted)
Doppio Cadre pour Photos (28 unités, assortis)
Format | Size | Dimensions 
39 × 14,5 × 11,6 cm (15.4 × 5.7 × 4.6 in.)

359245

Unbestückt | empty | non garni 

353582

1. Buchstützen | Bookends | 
Serre-Livres
Format | Size | Dimensions
15 × 15 cm (5.9 × 5.9 in.)

354678

Format | Size | Dimensions
20 × 20 cm (7.9 × 7.9 in.)

354679 

2. Shelf Talker | Shelf Talker | 
Shelf Talker 
Format | Size | Dimensions 
22 × 20 cm (8.6 × 7.9 in.)

356017
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Leporello Classico (36 Stü ck, sortiert)
Leporello Classico (36 pieces, assorted)
Leporello Classico (36 unités, assortis)
Format | Size | Dimensions 
39 × 14,5 × 11,6 cm (15.4 × 5.7 × 4.6 in.)

359263

Unbestückt | empty  | non garni 

353582

Leporello Set Grande 
Leporello Grande (32 Stü ck, sortiert)
Leporello Grande (32 pieces, assorted)
Leporello Grande (32 unités, assortis)
Format | Size | Dimensions 
35,6 × 16,3 × 11,6 cm (14 × 6.4 × 4.6 in.)

359265

Unbestückt | empty | non garni  

353588

Leporello Set Classico
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Display Voyage
Für 10 Petit Voyage und 10 Grand Voyage.
Format 31 × 24 × 41 cm

Display Voyage
For 10 Petit Voyage and 10 Grand Voyage.
Size 12.2 × 9.4 × 16.14 in.

Display Voyage
Pour 10 Petit Voyage and 10 Grand Voyage.
Dimensions 31 × 24 × 41 cm

356015

To Go Display
Variabel zu bestücken mit bspw. folgenden 
Produkten: Notizbücher Classic, Voyages und 
Hefte.
Format 32 × 25 × 40 cm

To Go Display
To be fi lled with classic notebooks, Voyages and 
Exercise Books.
Size 12.6 × 9.8 × 15.7 in.

To Go Display
Peut être assorti avec Carnet Classic, Voyages et 
Cahiers d‘Exercises.
Dimensions 32 × 25 × 40 cm

356016

Box Display
Für Clipboards, Klemmbinder und die 
Präsentationsmappe Portera. 
Format 26 × 38 × 33 cm

Box Display
For clipboards, springback binders and the 
Portera presentation folder. 
Size 10.2 × 14.9 × 12.9 in.

Box Display
Pour Clipboards, reliures à ressort ou la pochette 
de présentation Portera.
Dimensions 26 × 38 × 33 cm

353584



Tischdrehsäule Square
Für Notizbücher Classic in A6, A5 und A4:
– Optimale Präsentation für Notizbücher
– Hohe Flächenrentabilität
– Aus dem Naturprodukt Holz gefertigt
 
Passend für:
20 Notizbücher A6
20 Notizbücher A5
20 Notizbücher A4
 
Gerne beraten wir Sie über die ideale Bestückung 
für Ihr Ladengeschäft.

Format 26 × 38 × 33 cm

Square swivel display stand
– For Classic A6, A5 and A4 notebooks:
– Optimal presentation for notebooks
– Conserves space 
– Made from natural wood
 
Suitable for:
20 A6 notebooks
20 A5 notebooks
20 A4 notebooks
 
We will gladly advise you on the ideal number of 
units required for your retail store.

Size 10,2 × 14,9 × 12,9 in.

Présentoir rotatif de comptoir
Pour des carnets de notes Classic en A6, A5 et A4:
– Présentation optimale des carnets
– Forte rentabilité de la surface de présentation
– Fabriqué en bois naturel

Pour présenter:
20 carnets A6
20 carnets A5
20 carnets A4
 
Nous vous conseillerons volontiers sur la 
composition idéale pour votre magasin.
 
Dimensions 26 × 38 × 33 cm

356203
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Greenery
Format | Size | Dimension A1

358240

Mucho Album
Format | Size | Dimension A1

358241

Interno
Format | Size | Dimension A1

359825

Doppio
Format | Size | Dimension A1

359413

Loft Offi ce Sun & Grey
Format | Size | Dimension A1

356225

Window Offi ce
Format | Size | Dimension A1

356224

Poster
Die Semikolon Poster sind ideal als Dekoration 
und Markenrepräsentation. Die Motive haben 
einen hohen Wiedererkennungswert und 
unterstützen somit Ihre Präsentation der 
Semikolon Ware. Ordern Sie die Semikolon 
Poster im Format A1, oder sprechen Sie uns an 
für ein individuell gestaltetes Poster in Ihrem 
Schaufenster.

Posters
The Semikolon posters are ideal as decoration 
or brand presentation. The motives have a high 
recognition value and support your presentation 
of the Semikolon merchandise. Order your 
poster in A1 size or contact us for a custom 
made poster for your window display.

Affi ches
Les affi ches Semikolon sont idéales pour 
la décoration ou la présentation de notre 
marque. Les motives ont une forte valeur 
de reconnaissance et soutiennent votre 
présentation de la marchandise. Commandez 
votre affi che de format A1 ou bien prenez 
contact avec nous pour recevoir une affi che sur 
mesure pour votre vitrine.



Miami Key Visual
Format | Size | Dimension A1

360382

Miami Photo
Format | Size | Dimension A1

360330

Toscana Voyage
Format | Size | Dimension A1

358261

Vichy
Format | Size | Dimension A1

358929

Seigaiha Offi ce
Format | Size | Dimension A1

354270

Copper Edge Desk
Format | Size | Dimension A1

358053
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Die Semikolon Gondel
Format 85 × 152 × 140 cm

The Semikolon Gondola
Size 33.5 × 60 × 55 in.

La Gondole Semikolon
Dimension 85 × 152 × 140 cm



Holzblenden

Wooden Screen

Bandeau de Bois

Sägezahneinsatz zur 
Titelpräsentation

Saw Tooth Insert for 
Presentation of Titles

Insert en Dents de Scie 
pour la Présentation des 
Titres

Variabler Fachteiler

Variable Shelf Divider 

Étagères de Séparation 
Variable

Holzetage

Wooden Level

Étage en Boi

LED-Beleuchtung

LED-Lighting

Éclairage aux LED
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Shop-in-Shop System
Das Semikolon Shop-in-Shop System rückt die 
Produkte in das richtige Licht. Unser Regal bietet 
die Möglichkeit, ein umfassendes Sortiment einfach 
und attraktiv zu präsentieren. Es gibt Raum für die 
Farben und auch genug Platz, um offene Muster 
zeigen zu können. In der wichtigen mittleren Ebene 
fi ndet sich eine 2-stufi ge gefächerte Stütze, die es 
möglich macht, ein breites Sortiment von Heften, 
Notizbüchern, Mappen und Leporellos in einer 
Frontalansicht zu präsentieren. Um die Farben 
leuchten zu lassen, haben  wir eine versteckte LED-
Lichtleiste installiert. 

Bitte sprechen Sie uns an damit wir mit Ihnen für 
Ihr Ladengeschäft die beste Lösung fi nden können. 

Shop-in-Shop System
The Semikolon Shop-in-Shop system ensures 
the product is seen in the best light. Our shelving 
offers the opportunity to present the extensive 
range easily and attractively. There is room for a 
range of colours and enough space to be able to 
show display samples. The wide range of books, 
notebooks, folders and fold-outs can be presented 
in a frontal view thanks to the two-tier shelving 
support in the all-important middle section. In 
order to let the colours really shine, we have 
installed concealed LED-strips. 

Please contact us so that we can help you fi nd the 
best solution for your store. 

Shop-in-Shop System
Le Shop-in-Shop système d‘étagères Semikolon 
met bien les produits en valeur.  Notre étagère 
permet de présenter facilement une gamme 
complète de façon attrayante. Elle offre 
suffi samment de place pour toutes les couleurs et 
même pour exposer des échantillons ouverts. Sur 
le rayon du milieu, un support compartimenté à 
2 niveaux permet de présenter de face un vaste 
assortiment de cahiers, carnets, chemises et 
leporellos. Pour faire ressortir les couleurs, nous 
avons ajouté une rampe LED cachée.

N‘hésitez pas à nous contacter pour que nous 
trouvions avec vous la meilleure solution pour 
votre boutique.
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EIN SEMIKOLON PRODUKT ALS IHR 
PERSÖNLICHER MARKENBOTSCHAFTER
Noch heute werden Semikolon Produkte genauso gefertigt wie am Anfang in 

den 1980er Jahren – von Hand in höchster Qualität. In der eigenen traditionellen 

Manufaktur in Europa wird nach bester Buchbindertradition gefertigt. Hier 

bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Semikolon Produkte zu personalisieren oder 

nach Ihren eigenen Wünschen und Vorstellungen zu fertigen. Lassen Sie sich 

beispielsweise ein Semikolon Produkt mit Ihrem Firmenlogo, Namen oder 

einem Spruch individualisieren. Oder wie wäre es mit einer Schachtel mit 

hochwertigem Efalinbezug in Ihren Wunschmaßen? Wir sind gerne für Sie und 

Ihre persönlichen Wünsche da. Sprechen Sie uns an: custommade@semikolon.com/ 

+49 (0) 41 52 / 801-291

A SEMIKOLON PRODUCT AS YOUR
PERSONAL BRAND AMBASSADOR
Semikolon products are still made the same way today as they have been from 

the very beginning in the 1980s – by hand and with utmost precision. 

Manufacturing takes place in our own traditional manufactory in Europe 

according to the best bookbinding standards and traditions. Here, we offer you 

the chance to personalise your Semikolon products or to create them according 

to your ideas and wishes. For example, you can individualise a Semikolon product 

with your company logo, name or slogan. Or how about a storage box with a 

high-quality Efalin cover in the size of your choice? We are happy to help you 

with any of your requests. Get in touch at: custommade@semikolon.com/ 

+49 (0) 41 52 / 801-291

UN PRODUIT SEMIKOLON : VOTRE 
AMBASSADEUR DE MARQUE PERSONNEL
Aujourd'hui encore, les produits Semikolon sont fabriqués de la même 

manière qu'au début dans les années 1980 – à la main avec la plus haute 

qualité. Les meilleurs traditions des relieurs sont encore utilisées dans notre 

propre atelier de fabrication traditionnelle en Europe. Nous offrons également 

la possibilité de personnaliser les produits Semikolon en fonction de vos 

attentes. Ainsi, il est possible de marquer un logo d'entreprise, un nom ou une 

phrase sur la couverture d'un produit Semikolon, ou bien de l'emballer dans 

un boîte cadeau en Efalin de qualité. Nous restons à votre disposition pour 

étudier vos demandes de personnalisation. Prenez contact avec nous: 

custommade@semikolon.com / +49 (0) 41 52 / 801-291
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KUNDENZUFRIEDENHEIT
Ihre Kundenbindung liegt auch uns am Herzen; wir möchten Semikolon mit 

Ihnen als erlebbare Marke im stationären Handel präsentieren. Ob Kunden-

event (Scrapbooking Workshop, Handlettering, Prägeevent, Schnellzeichner, 

Fotobox etc.), Shop-in-Shop System oder Schaufensterdekoration; wir unter-

stützen Sie und Ihr Vorhaben sehr gerne. Sprechen Sie uns auf Ihre Idee an: 

info@semikolon.com

CUSTOMER SATISFACTION
Your customer loyalty is very important to us as well and we would like to 

present Semikolon as a tangible brand with you within the stationary trade. Be 

it a customer event such as a scrapbooking workshop, hand lettering, embos-

sing event, speed drawing, photo box etc., a shop-in-shop system or a shop-

window dressing, we are looking forward to helping you and support you with 

your project. Please get in touch with us and let us know your idea: 

info@semikolon.com
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SATISFACTION DES CLIENTS
La fi délisation des clients nous tient à coeur, c’est pourquoi nous souhaitons 

vous présenter Semikolon comme une marque facilement identifi able dans 

le commerce. Que ce soit pour des événements (atelier de scrapbooking, de 

calligraphie, d’embossage, interventions de caricaturistes, boîte à photos), pour 

un système shop-in-shop ou pour la décoration de vos vitrines, nous vous 

apporterons volontiers un soutien. N’hésitez pas à nous faire part de votre idée 

sous : info@semikolon.com

Handlettering @chrischography Photobox
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SOCIAL MEDIA

PR & EVENTS

FAIRS

POINT OF SALES

Semikolon – gesehen
Unsere Highlights aus dem letzten Jahr. An dieser 
Stelle herzlichen Dank für Ihre Treue und die 
gute Zusammenarbeit. Entdecken Sie die Vielfalt 
von Semikolon:

Semikolon – seen
Our highlights from last year. At this point we 
would like to thank you very much for your 
loyalty and patience! Discover the variety of 
Semikolon:

Semikolon – vu
Nos faits marquants de l’année dernière. Nous 
voudrions vous remercier pour votre patience et 
votre fi délité ! Découvrez la variété des produits 
Semikolon :
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ÜBER SEMIKOLON
Semikolon ist untrennbar mit Günther Dezlhofer verbunden, der nach vielen 

Jahren Erfahrung im Vertrieb von Papeterieprodukten in seinem Atelier am 

Starnberger See 1988 die erste Kollektion von Blankobüchern und Schachteln 

mit unifarbenem Buchleinenbezug entwickelte – die Geburtsstunde von 

Semikolon. Nach einigen Jahren in der Hand eines ausländischen Investors hat 

2014 der Leuchtturm Albenverlag die Marke Semikolon erworben. Das 

mittelständische Familienunternehmen mit Sitz in Geesthacht bei Hamburg 

feierte in 2017 sein 100jähriges Bestehen und hat seine Wurzeln in der 

Herstellung von Buchbindereiwaren.

ABOUT SEMIKOLON
Semikolon is inextricably linked with Günther Dezlhofer, the man who developed 

the fi rst collection of plain notebooks and boxes with plain bookbinder’s 

linen covers in his workshop at Lake Starnberg in 1988, after many years of 

experience in selling stationery products – thus Semikolon was born. After 

several years in the hands of a foreign investor, Lighthouse Album Publishers 

bought Semikolon in 2014. The mediumsized family-run company with its 

headquarter in Geesthacht, near Hamburg, celebrated its centenary in 2017 and 

has its origins in the production of bookbindery products.

A PROPOS DE SEMIKOLON
La personne de Günther Dezlhofer est indissociable de la société Semikolon. 

Après des nombreuses années d‘expérience dans les articles de 

papeterie, il a développé en 1988 dans son atelier près du lac de Starnberg 

la première collection des carnets blancs et de boîtes revêtues de 

toile à reliure unicolore – c’était l’heure de naissance de Semikolon. 

Après quelques années dans les mains d’un investisseur étranger, 

Leuchtturm Albenverlag a acheté l‘entreprise Semikolon en 2014. L'entreprise 

familiale de taille humaine ayant son siège à Geesthacht près de Hambourg a 

fêté en 2017 ses 100 d'existence. Elle a des racines profondes dans la fabrication 

d'articles de papeterie et de reliures.
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 LEUCHTTURM ALBENVERLAG 

GMBH & CO. KG

Am Spakenberg 45 · 21502 Geesthacht

Postfach 1340 · 21495 Geesthacht

Tel.: 04152/801-0 · Fax: 04152/801-222

www.semikolon.com · info@semikolon.com

 Semikolon

 semikolon.de
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SERVICE
Wir möchten die Zusammenarbeit mit uns für Sie so einfach und angenehm wie 

möglich gestalten. Daher beginnen wir damit eine Reihe von Service-Angeboten 

für Sie zu entwickeln.

BESTELLUNGEN PER E-MAIL
Wir möchten mit Ihnen wachsen und Ihnen die Möglichkeit geben, unsere Arti-

kel einfach und unkompliziert auszuprobieren und nachzubestellen. Am besten 

geht das, wenn Sie Ihre Bestellung in Excel er fassen und uns via E-Mail zusenden. 

Sehr gerne schicken wir Ihnen daher eine Excel-Datei mit einer Artikelübersicht 

als Vorlage für Ihre Bestellung zu. Tragen Sie dort einfach die gewünschte Be-

stellmenge ein, und senden Sie Ihre Bestellung per E-Mail an uns zurück. Fordern 

Sie die Musterdatei per E-Mail an: verkauf@semikolon.com

SERVICE
We would like to make it as easy and convenient as possible for you to work 

with us. Therefore, we begin by developing a range of services for you.

ORDERING VIA EMAIL
To make life easier in this fast growing techno world, you can order simply by 

emailing your order as an Excel fi le to your customer care advisor or represen-

tative. All you have to do is fi ll in the required amount, Excel will do the rest, and 

send the fi le back to us. Send an email to: sales@semikolon.com.

SERVICE
Nous souhaitons vous faciliter la collaboration avec notre marque et la rendre 

aussi le plus agréable que possible. C’est pourquoi nous sommes en train de 

mettre en place une série de services à votre égard.

COMMANDES PAR EMAIL
Nous voulons vous accompagner dans votre croissance et vous proposer de 

tester et commander très simplement nos articles. Le meilleur moyen étant de 

saisir votre commande dans Excel et de nous l’envoyer par email. C’est avec plai-

sir que nous vous faisons parvenir un fi chier  Excel contenant le modèle pour vos 

commandes. Inscrivez vous tout simplement la quantité  désirée et envoyez-nous 

cette commande par email. Demandez le fi chier modèle simplement par email : 

sales@semikolon.com
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